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Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak
Kép vi se lõ-tes tü le te 2019. no vem ber 29-én
17 órá tól köz meg hall ga tás sal össze kö tött
vá ros gyû lést tar tott.

Idén is so kan el jöt tek a mû ve lõ dé si
ház nagy ter mé be, hogy meg hall gas sák
be szá mo lón kat, meg vi tas suk kö zö sen a
vá rost érin tõ leg fon to sabb kér dé se ket, és
el mond ják ne künk ja vas la ta i kat.

Kü lön kö szön jük min den ki nek, aki je -
len lé té vel meg tisz tel te fó ru mun kat. Meg -
hí vott ven dé ge ink kö zül Borbás Zol tán, a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Köz gyû -
lés al el nö ke, Pé ter Ta más rend õr õrs pa -
rancs nok, Ká dár Zol tán mû sza ki el len õr,
Papp Lász ló, a Nem ze ti Hul la dék Szál lí tó
Szol nok Köz szol gál ta tó Nonprofit Kft
ügy ve ze tõ je, Makai Zoltán, a Vo lán Zrt.
kép vi se le té ben, Joó Nor bert, a VCSM
üzem igaz ga tó ja, Háfra Má tyás osz tály ve -
ze tõ és Né meth Mik lós sza kasz mér nök a
KÖTIVIZIG-tõl, Benke Jó zsef ügy ve ze tõ az
E-ON kép vi se le té ben, Mik lós Já nos plé bá -
nos, va la mint in téz mé nye ink ve ze tõi:
Bogárné Si mon Klá ra, a Vö rös mar ty Mi hály 
Ál ta lá nos Is ko la igaz ga tó ja, Kiss Eri ka, a
Zagyvamenti In teg rált köz pont ve ze tõ je,

Szacskóné Ko vács Or so lya és Kerepesiné Ba -
jor Zsu zsan na a Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho na kép vi se le té ben, Kalóné Ba logh Klá ra
böl csõ de ve ze tõ, Molnárné He ge dûs Krisz ti -
na óvo da ve ze tõ, Ne mes Zsu zsan na könyv -
tár ve ze tõ és Gonda Ad ri enn mû ve lõ dé si
ház vezetõ.

A kö szön tõ el hang zá sa után Borbás
Zol tán, a me gyei köz gyû lés al el nö ke üd -
vö zöl te a meg je len te ket, és rö vid tá jé koz -
ta tót tar tott ar ról, hogy Répási Csabáné
Tóth Ro zá lia kép vi se lõ asszonnyal a jö võ -
ben is azon fog nak dol goz ni a me gyei
köz gyû lés ben, hogy a vá ros min den
olyan le he tõ ség hez hoz zá jus son, ami a
to váb bi fej lõ dé sét, épü lé sét szol gál ja.

Ezt kö ve tõ en a 2019. ok tó ber 13. nap -
ján meg tar tott he lyi ön kor mány za ti kép -
vi se lõk és pol gár mes te rek 2019. évi ál ta lá -
nos vá lasz tá sá nak, va la mint a te le pü lé si
nem ze ti sé gi ön kor mány za ti kép vi se lõk
vá lasz tá sá nak ered mé nye it is mer tet te
Kaló Istvánné Sajben Éva al pol gár mes ter.
Vá ro sunk ban 1909 da rab ér vé nyes sza va -
zat alap ján meg vá lasz tott pol gár mes ter a
2019- 2024 idõ szak ra Do bo zi Róbert.
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A meg vá lasz tott te le pü lé si ön kor -
mány za ti kép vi se lõk: 

– Dr Ágo tai Ede füg get len 1138 sza va -
zat tal,

– Répási Csabáné Tóth Ro zá lia Il di kó
FIDESZ-KDNP 976 sza va zat tal,

– Tol vaj Jó zsef Mik lós 923 sza va zat tal, 
– Battyányi Józsefné FIDESZ-KDNP

905 sza va zat tal, 
– Kaló Istvánné füg get len 903 sza va zat -

tal, 
– Ró zsa György füg get len 900 sza va zat -

tal, 
– Petrik Fe renc FIDESZ-KDNP 893 sza -

va zat tal, 
– Bogárné Si mon Klá ra Má ria füg get len

851 sza va zat tal.
A nem ze ti sé gi ön kor mány za ti kép vi -

se lõk vá lasz tá sán a FIROSZ je lö lõ szer ve -
zet aján lá sá val ROMA nem ze ti sé gi kép -
vi se lõ je lölt ként 3 fõ ke rült nyil ván tar tás -
ba. A név jegy zék ben lé võ vá lasz tó pol gár -
ok szá ma 66 fõ, sza va zó ként meg je lent
vá lasz tó pol gár ok szá ma 26 fõ, ér vé nyes
sza va zó lap ok szá ma 25 da rab volt. A
meg vá lasz tott ro ma nem ze ti sé gi kép vi se -
lõk Kál lai Csabáné FIROSZ 23 ér vé nyes
sza va zat, Kál lai Csabáné FIROSZ 23 ér vé -
nyes sza va zat és Kál lai Csaba FIROSZ 25
érvényes szavazattal.

A vá lasz tás ered mé nye 2019. ok tó ber
16. nap ján jog erõs sé vált.

A meg vá lasz tott kép vi se lõ-tes tü let
2019. ok tó ber 29 nap ján meg tar tot ta ala -
ku ló ülé sét. Az ala ku ló ülé sen a meg vá -
lasz tott kép vi se lõk és a pol gár mes ter es -
küt tet tek, és alá ír ták es kü ok má nyu kat.
Az ülé sen Kaló Ist vá né Sajben Éva sze mé -
lyé ben tit kos sza va zás sal, mi nõ sí tett
több ség gel al pol gár mes tert vá lasz tot tak.
A kép vi se lõ-tes tü let nek egy bi zott sá ga
van, a pénz ügyi és szo ci á lis bi zott ság,
mely nek el nö ke Ró zsa György, el nök he -
lyet te se Battyányi Józsefné. A bi zott ság
mun ká ját Föl di né Ju hász Eri ka, Gonda Ad ri -
enn, és Kiss Erika külsõs tag segíti. 

A tes tü let szak mai mun ká ját erõ sí ti dr
Ágo tai Ede egész ség ügyi ta nács nok,
Bogárné Si mon Klá ra, ok ta tá si és köz mû -
ve lõ dé si ta nács nok, Répási Csabáné Tóth
Ro zá lia Il di kó te le pü lés kép-vé del mi ta -
nács nok és Petrik Fe renc vi dék- és
településfejlesztési tanácsnok. 

Kö szön jük a la kos ság bi zal mát! A ma -
gam, a pol gár mes ter úr és kép vi se lõ tár sa -
im ne vé ben meg ígér he tem, hogy a kö vet -
ke zõ öt év ben min den erõnk kel te le pü lé -
sünk fej lõ dé sé ért, az itt élõk jólétéért
fogunk dolgozni.

Ahogy azt bi zo nyá ra so kan tud ják, a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ve ze tõi ál lá -
sá ra ki írt pá lyá za tok több kö rön ke resz tül
ered mény te le nül zá rul tak. Az in téz mény
min den ki ál tal el vár ha tó ma gas szin tû
mû kö dé sé nek, az ott élõ gon do zot tak
pro fi el lá tá sá nak el en ged he tet len fel té te -
le a ki vá ló szak mai irá nyí tás. Az Idõ sek
Ott ho na nem ma rad so ká ig szak mai irá -
nyí tás nél kül. Az el múlt he tek ben si ke res
tár gya lá so kat foly tat tunk a Szol no ki Kis -
tér ség szak mai irá nyí tó i val, és a tár gya lá -
sok ered mé nye ként a Zagy va par ti Idõ sek 
Ott ho na ha ma ro san a Szol no ki Kis tér ség

Több cé lú Tár su lá sá nak szak mai irá nyí tá -
sa alá ke rül. Er rõl egy han gú tes tü le ti ha -
tá ro zat szü le tett a 2019. no vem ber 05-i
tes tü le ti ülé sen. A tár su lás hoz tör té nõ
csat la ko zás sal biz to sí tott lesz az in téz mé -
nyünk ma gas szin tû szak mai ve ze té se, és
a 150 bent élõ la kó ma ga sabb szín vo na lú
el lá tá sa. A csatlakozással kapcsolatos
tárgyalások elkezdõdtek, a folyamatot
mentor, segítõ szakember koordinálja. Az 
intézmény továbbra is az önkormányzat
tulajdonában marad.

Eb ben a rend szer ben re me kül mû kö -
dik már évek óta Újszászon pl. a Csa lád -
se gí tõ és Tá mo ga tó Szolgálat.

Még egy fon tos be je len tést tet tünk a
köz meg hall ga tás elõtt.

A kép vi se lõ-tes tü let a pol gár mes ter
kez de mé nye zé sé re meg te rem tet te a le -
he tõ sé gét a tá mo ga tott rág csá ló ir tás be -
ve ze té sé re Újszászon. Ha ma ro san min -
den ház tar tás ba el jut tat juk azo kat az ûr -
la po kat, ami ken igé nyel ni le het a rág csá -
ló ir tást. Az igény lõk nek egy kül sõs szak -
cég fog ja a rág csá ló ir tó do bo zo kat mé reg -
gel együtt ki he lyez ni. A szol gál ta tás ára
kb. 6500 Ft, amely tar tal maz két da rab lá -
dát, ipa ri – te hát ma gas ha tó anya gú mé -
reg gel meg tölt ve, és mind két lá da egy -
sze ri új ra töl té sét. A szo ci á li san rá szo ru lók 

ugyan ezen for ma nyom tat vá nyon igé -
nyel he tik a költ ség men tes sé get is. Eb ben
az eset ben az irtás teljes költségét az
önkormányzat vállalja át. Ebben az évben 
kettõmillió forintot különítettünk el erre
a célra.

A tá jé koz ta tó után fel kér tem Pap Gá -
bort a vá ros fej lesz tés sel kap cso la tos be -
szá mo ló já nak meg tar tá sá ra.

A be szá mo ló tar tal má ból:
– Jó zsef At ti la út fej lesz té se: 605 fm

hosszú ság ban a je len le gi 4,00 mé ter rõl
6,00 mé ter re szé le sí tés és asz fal to zás;
szin tén tel jes hosszú ság ban egy ol da li
1,50 mé ter szé les jár da; te me tõ elõtt 54 db
par ko ló hely; a te me tõ elõt ti jár da sza kasz
men tén cca. 200 fm hossz ban új ke rí tés;
össz költ ség mint egy 170 mil lió Ft (két pá -
lyá za ti for rás fi nan szí ro zá sá ban: 1. BM
ön kor mány za ti tá mo ga tás; 2. egyes kis vá -
ros ok fej lesz té sé nek tá mo ga tá sá ra irá -
nyu ló kor mány za ti tá mo ga tás); ki vi te le -
zés 2020-ban, je len leg ha tó sá gi en ge dé -
lye zés és a köz be szer zés elõ ké szí té se zaj -
lik

– Kert vá ros ban: Rö vid út 1,50 mé ter
szé les jár da el ké szült 2019-ben a kar ban -
tar tó cso port be ru há zá sá ban;
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– Abonyi út jár da: 1,50 mé ter szé les
kas tély be já rat tól Me zõ útig, a je len le gi
nyom vo na lon; terv el ké szült; köz út ke ze -
lõi hoz zá já ru lást meg kap tuk; pá lyá za ti
forrásra várunk;

– Jö võ évi ter vek: 1. Vas út út és foly ta -
tá sá ban a kül te rü le ti ki épí tet len út sza -
kasz az alállomási so rom pó ig, il let ve foly -
ta tá sá ban a Tápiógyörgyei útig (gyûj tõ úti 
funk ció sze rin ti ki épí tés; a kert vá ro si köz -
le ke dé si kap cso lat ja ví tá sa ér de ké ben); 2.
Zrí nyi út – Vér cse út és II. ütem ben Fecs -
ke út (gaz da sá gi funk ci ók mi att), utób bi
ese té ben a bel víz-el ve ze tés prob lé má ját is 
meg kell oldani / mindkét esetben a
tervezési munka elkezdõdött;

– A vas út ál lo más ra ve ze tõ uta kon a
köz le ke dés- és va gyon biz ton ság nö ve lé -
se: a már hi vat ko zott kor mány za ti tá mo -
ga tás ból 8,9 mil lió Ft ér ték ben: bur ko la ti
priz mák, se bes ség kor lá to zó táb lák, nap -
ele mes vil lo gók, vé dõ fal, tér fi gye lõ ka me -
rák / dön tõ en a Dózsa György úton, és
részben a Vasút úton

– Er kel F. út 3. szám alat ti vé dõ nõi és
fog or vo si épü let fel újí tá sa a már hi vat ko -
zott kor mány za ti for rás ból / 41 mil lió Ft /
jö võ évi ki vi te le zés / a leg na gyobb, ad mi -
niszt rá ci ós te vé keny sé get is vég zõ ci vil
szer ve ze tek szá má ra iroda- és
klubhelyiségeket alakítunk ki;

– TOP pá lyá zat, tu risz ti kai be ru há zás
jö võ év el sõ fe lé ben va ló sul meg;

– MÁV be ru há zás ke re té ben 2019
õszén ke rék pár tá ro lók lé te sül tek a vas út -
ál lo más nál, mind két ol da lon; in for má ci ó -
ink sze rint a MÁV jö võ re a sze mély gép -
jár mû par ko lók építését szeretné
megvalósítani;

– Csa pa dék- és bel víz el ve ze tés: a je -
len le gi I. ütem víz jo gi üze mel te té se zaj lik, 
utá na a meg lé võ csa tor nák fenn ma ra dá si
en ge dé lye zé sé re ke rül sor; ezt kö ve tõ en a 
bel víz el ve ze tés tervezésének II. üteme
kezdõdik;

– A klí ma vál to zás ha tá sa i nak mér sék -
lé sé re víz meg tar tó meg ol dá sok szük sé ge -
sek, eb ben a BM min ta pro jekt alap ján a
KÖTIVIZIG partnerségére számítunk;

– Te le pü lé si fá sí tá si prog ram;
– A most el ké szült vá ros köz pont ban

al kal ma zott ut ca bú to rok for ma- és szín vi -
lá ga fog vissza kö szön ni a kö zel jö võ ben
ter ve zett fej lesz té se ink ben, így egy mo -
dern, él he tõ kis vá ro si ar cu la tú te le pü lést
sze ret nénk ki ala kí ta ni, amely nem
szakad el a természettõl. 

A tá jé koz ta tót meg kö szön ve át ad tam
a szót a pol gár mes ter nek.

Do bo zi Ró bert pol gár mes ter kö szön töt -
te a szép szám ban meg je lent la ko so kat,
kol lé gái be szá mo ló ja és tá jé koz ta tá sa
után kér te a meg je len te ket, te gyék fel az
õket fog lal koz ta tó kér dé se ket. 

A la kos sá got leg in kább fog lal koz ta tó
kér dé sek a te me tõ és kör nyé ke, gya lo gos
át ke lõk, vas út ál lo más kör nyé kén a par -
ko lás, tér fi gye lõ ka me rák, tá vol sá gi au tó -
busz-köz le ke dés, he lyi au tó busz-köz le -
ke dés, út ja ví tás, nagy mér té kû át me nõ
köz úti for ga lom, fá sí tá si prog ram, or vo si

ren de lõ, gyógy szer tár nyit va tar tá sa, pi -
ac tér.

A pol gár mes ter a te me tõ vel kap cso la -
tos kér dé sek re el mond ta, hogy a te me tõ
nem vá ro si tu laj don, de ha az egy ház ké -
ri, min den ben se gít sé gé re lesz az ön kor -
mány zat, ugyan úgy, mint ed dig is. 2020
ta va szán kez dõd nek el a mun kák a te me -
tõ ke rí té se és a Jó zsef A. út ja ví tá sá val, bõ -
ví té sé vel kap cso lat ban. 

Mik lós Já nos plé bá nos –, mi vel több la -
kos sá gi igény ér ke zett ez zel kap cso lat ban 
- a te me tõ ben az ur na fal ki ala kí tá sá nak
le he tõ sé ge i rõl tá jé koz ta tott.

Gya lo gos át ke lõ, ami je len leg van a vá -
ros ban, az a köz út ke ze lõé. Két da rab zeb -
ra fog lé te sül ni a kö zel jö võ ben, az egész -
ség ház elõtt és a Bajcsy-Zs. úton az óvo da
elõtt.

A vas út ál lo más elõt ti par ko ló épí té se a
MÁV Ve zér igaz ga tó sá gá val foly ta tott
egyez te tés alap ján a ta vasszal el kez dõ -
dik. Par ko lók és újabb ke rék pár tá ro lók
épül nek.

A tér fi gye lõ ka me rák te le pí té sé vel, bõ -
ví té sé vel kap cso la tos egyez te té sek el kez -
dõd tek. 

Makai Zol tán a VOLÁN Zrt kép vi se le -
té ben tá jé koz tat ta a la kos sá gi fó ru mon
részt ve võ ket, hogy a tá vol sá gi au tó busz -
ok me net rend jé nek vizs gá la ta most zaj -
lik. La kos sá gi igé nye ket vár nak a me net -
rend el ké szí té sé vel kap cso lat ban, ame -
lyet az info@volan.hu cím re le het el kül -
de ni. A he lyi au tó busz já rat me net rend jé -
nek mó do sí tá sa is fo lya mat ban van, ami
iga zo dik a la kos sá gi igé nyek hez.

Út ja ví tá sok fo lya ma to san zaj la nak, de
kér jük a la kos ság jel zé sét. A Rö vid úti jár -
da sza kaszt az ön kor mány zat sa ját erõ for -
rás ok ból épí tet te, az Abonyi úti aka dály -
men tes jár da ter vei el ké szül tek, a ke rék -
pár út ter ve zé se meg kez dõ dött.

Pé ter Ta más rend õr õrs pa rancs nok tá -
jé koz ta tá sa alap ján fo ko zott el len õr zé se -
ket haj tot tak és haj ta nak vég re to vább ra
is mind a gyors haj tók, mind a nagy szá mú 
át me nõ for ga lom vissza szo rí tá sa ér de ké -
ben. A 4-es szá mú fõ út épí té se mi att a vá -
ro son át ha la dó ka mi o nok, te her au tók el -
len õr zé se is fo lya ma tos. 

Te le pü lé sün kön na gyon so kan szí vü -
kön vi se lik a fá sí tá si prog ra mot. Fi gye -
lem mel kí sé rik az új park fá it is, ül te té sük
szak sze rû en 60x60 kon té ner ben, föld lab -
dá val el lá tot tak, így azok az egész év fo -
lya mán ül tet he tõ ek. A fák ra ere dé si ga -
ran cia van. 

Az or vo si ren de lõ vel kap cso la to san dr. 
Ágo tai Ede el mond ta, hogy az egy ko ráb -
ban ter ve zett, ak ko ri le he tõ sé gek nek
meg fe le lõ be ru há zás volt. Je len leg amit
le het, meg tesz az ön kor mány zat a szel -
lõz te tés sel és a zsú folt ság meg szün te té sé -
vel kap cso lat ban. Amennyi ben újabb fej -
lesz tés re vo nat ko zó pá lyá zat nyí lik meg,
azon le szünk, hogy a la kos ság igé nye it
szem elõtt tart va pá lyáz zunk. 

A pi ac hely ze te sok szor fel me rü lõ
prob lé ma. En nek a meg ol dá sá ra a tár gya -
lá sok meg kez dõd tek. A pol gár mes ter be -
je len té se alap ján ne héz, de si ke res tár -
gya lá son van túl eb ben az ügy ben. Szó -
ban az egyez ség meg köt te tett, a több sé gi
tu laj do no sok haj lan dók a pi ac tu laj do nát
bir tok ló Pi ac csar nok Kft üz let rész ének el -
adá sá ra az ön kor mány zat nak el fo gad ha -
tó vé tel ár fejében.

Az év vé gé ig jó esély van ar ra, hogy a
gép ko csi ál lo má nyun kat bõ vít sük egy
étel szál lí tó au tó vá sár lá sá val. 

Mi vel a la kos ság ré szé rõl több ész re vé -
tel, kér dés nem ér ke zett, Do bo zi Ró bert
pol gár mes ter meg kö szön te min den ki
rész vé tel ét, és le zár ta a 2019. évi vá ros -
gyû lést.

Kalóné Sajben Éva
al pol gár mes ter
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Tudjunk róla! 
Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta -
im! 

No vem ber ele jén egyez te tõ ko ope rá ci -
ót tar tot tunk a ki vi te le zõ Bolax Kft. kép -
vi se lõ i vel az egész ség ház má so dik üte -
mé nek be fe je zõ mun ká i ról, és meg be szé -
lés re hív tam össze a Mi ku lás és ka rá cso -
nyi ren dez vé nyek ben érin tett ci vil szer -
ve ze te ket, in téz mé nye ket, hogy a le he tõ
leg job ban szer vez ve, egy mást se gít ve
tud juk idén is le bo nyo lí ta ni a de cem be ri
ka ri ta tív ren dez vé nye ket.

No vem ber 9-én ab ban a meg tisz tel te -
tés ben volt ré szem, hogy én nyit hat tam
meg a XXVI. Da los ta lál ko zót, mely nap a
nép dal és nép ze ne mél tó ün ne pé vé vált.
Kö szö nöm a Száz szor szép Nép dal kör -
nek és a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház dol go zó -
i nak a re mek szer ve zést és a szín vo na las
mû sort. A ren dez vény is mét öreg bí tet te
Újszász jó hír ne vét.

No vem ber 11-én a Zagy va par ti Idõ sek 
Ott ho ná ban kö szönt het tem 90. szü le tés -
nap ja al kal má ból Sarkadi Lajosnét. Is ten
él tes se õt erõ ben, egész ség ben.

No vem ber 12-én a Szo ci á lis Mun ka
Nap ját, a szo ci á lis ága zat ban dol go zó
mun ka tár sa kat ün ne pel tük. Eb bõl az al -
ka lom ból kö szönt het tem a Zagyvamenti
In teg rált Köz pont, a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho na és a Kas tély Ott hon dol go zó it. A 
Kas tély Ott hon ban egy ben az in téz mény 
fenn ál lá sá nak 25. év for du ló ját is meg ün -
ne pel tük. Újszászon vá ro sunk mé re té -
hez ké pest ki emel ke dõ en so kan, kö zel
há rom szá zan dol goz nak a szo ci á lis szfé -
rá ban. Tisz te let és meg be csü lés il le ti õket, 
hi szen mun ká ju kat min den nap szív -
vel-lé lek kel, ma gas szak mai el hi va tott -
ság gal vég zik, sok szor kü lö nö sen ne héz
mun ka kö rül mé nyek kö zött. A vá ros ne -
vé ben kö szö nöm a mun ká ju kat.

No vem ber 12-én az Együtt Újszászért
Egye sü let ha gyo mány te rem tõ szán dék -
kal elõ adást szer ve zett a mû ve lõ dé si ház -
ban a mofetta (szén di oxid-für dõ) elõ nye -
i rõl. Kö szö nöm az egye sü let ak ti vis tá i -
nak mun ká ját, és kí ván csi an vá rom a
foly ta tást!

No vem ber 16-án vá ro sunk kép vi se lõ -
je, Battyányi Józsefné Ka ti ka ran gos el is me -
rés ben ré sze sült. Több év ti ze des ál do za -
tos mun ká ja el is me ré se ként Szent Er zsé -
bet díj jal tün tet te ki õt dr. Mar ton Zsolt vá -
ci me gyés püs pök és Fieszl Csa ba, a Vá ci
Egy ház me gyei Karitász igaz ga tó ja. Gra -
tu lá lok a meg ér de melt ki tün te tés hez!

No vem ber 11-én hét fõn mun ká ba lé -
pett fõ ál lá sú al pol gár mes te rem, se gí tõm
és he lyet te sem Kalóné Sajben Éva. Évi új
mun ka he lyén ter mé sze te sen azon nal a
mély víz be ke rült. Az el múlt na pok ban a
na pi mun kán túl kép vi sel nie kel lett
Újszászt a Mart fûn meg ren de zett Pak -
tum ülé sen, Szol no kon a He lyi Vé del mi
Bi zott ság ülé sén és Szászbereken a mik ro 
tér sé gi rend vé del mi ér te kez le ten. Kö szö -
nöm Évi vá ro sunk irán ti el kö te le zett sé -
gét és azt, hogy fel ké ré se met el vál lal va,
mun ká ját Újszász vá ros la kos sá gá nak
szol gá la tá ba ál lí tot ta. Ké rem önö ket,
hogy ke res sék bát ran õt is prob lé má ik kal, 

ja vas la ta ik kal és ész re vé te le ik kel, hogy
az el kö vet ke zõ évek ben meg ket tõ zött
erõ fe szí tés sel tud junk dol goz ni te le pü lé -
sünk fej lõ dé sé ért!

No vem ber 20-án kép vi sel tem
Újszászt a 18 te le pü lést tö mö rí tõ Szol no -
ki Kis tér ség Ta ná csá nak ala ku ló ülé sén,
ahol a kép vi se lõk egy han gú sza va za ta
mel lett a szo ci á lis bi zott ság el nö ké nek
vá lasz tot tak. El nö ki tiszt sé gem mel
együtt já ró mun ká mat ter mé sze te sen dí -
ja zás nél kül vég zem az el kö vet ke zõ öt
év ben. A ha ma ro san 700 szo ci á lis szak -
em bert tö mö rí tõ Szol no ki Kis tér ség szak -
mai bi zott sá gá nak el nö ke ként el sõ sor -
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A dalos találkozón
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Sarkadi Lajosné köszöntése
(Fotó: Facebook)
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ban a szo ci á lis szfé rá ban dol go zók ál ta lá -
nos meg be csü lé sé nek és mun ka bér ük
eme lé sé nek el éré se ér de ké ben fo gok dol -
goz ni, min den tu dá so mat és kap cso la to -
mat meg moz gat va ezen cél ér de ké ben.

No vem ber 21-én meg ala kult a Szol no -
ki Hul la dék gaz dál ko dá si Tár su lás, ahol
Újszász te le pü lés idén az ügy vi või ta -
nács ban is he lyet ka pott.

No vem ber 23-án is mét szor gos ön -
kén te sek bõl ál ló né pes csa pat gyûlt össze 
a temp lom domb õszi nagy ta ka rí tás ára. A 
dol gos ke zek nek há la, el tûn tek az õszi fa -
le ve lek, és a nem rég el ül te tett ró zsa tö vek 
is gon dos té li ta ka rást kap tak. Ez úton is
gra tu lá lok a kez de mé nye zés hez!

No vem ber 24-én iz gal mas má so dik
fél idõt szur kol hat tak vé gig a hi deg idõ el -
le né re a sport pá lyá ra ki lá to ga tó druk ke -
rek. Újszász gyõ zel mét hoz ta az idei év
utol só mér kõ zé se Jászfényszaruval, így
csa pa tunk az elõ ke lõ har ma dik he lyet
tud hat ja ma gá é nak a rang lis tán. A mér -
kõ zést kö ve tõ ün nep lé sen jó volt lát ni a
csil lo gó sze me ket, és hal la ni az ön fe ledt
öröm hang ja it. 2020-ban is így to vább
fiúk! Haj rá Újszász!

No vem ber 26-án ülé se zett az ál ta lam
össze hí vott Dönt sünk Kö zö sen bi zott -
ság. A 2019 évi pá lyá za ti fel hí vás ra be ér -
ke zett ja vas la tok kü lön vá lo ga tá sa után
ha ma ro san meg kez dõ dik a prog ram kö -
vet ke zõ sza ka szá nak – a la kos sá gi vé le -
mé nyek össze gyûj té sé nek - idõ sza ka.

No vem ber 28-án együtt mû kö dé si
meg ál la po dást ír tam alá az „Én is va -
gyok” Moz gás sé rült Ge ne rá ci ók Ér dek -
vé del mi Egye sü le té nek el nö ké vel,
Fehérváry Tün dé vel. A meg ál la po dás alá -
írá sát kö ve tõ en rö vi de sen meg kez dõd -
het egy sé rült sze mé lyek ér de ke it kép vi -
se lõ nap pa li el lá tó in téz mény ki ala kí tá sa
a je len leg rész ben ki hasz ná lat lan volt
nagy ker ti is ko la épü le té ben.

No vem ber 29-én bi zott sá gi és tes tü le ti 
ülést, va la mint köz meg hall ga tás sal egy -
be kö tött vá ros gyû lést tar tott Újszász Vá -
ros újon nan be ik ta tott kép vi se lõ-tes tü le -
te. Kö szö nöm a részt ve võk nek a fi gyel -
met és az ér té kes hoz zá szó lá so kat!

No vem ber 30-án szín vo na las szer ve -
zés mel lett a ha gyo má nyos kö zép is ko lai
sza lag ava tó ren dez vény zár ta a hó na pot
a RIKK szer ve zé sé ben. Gra tu lá lok a kö -
zép is ko lás di á kok nak, fel ké szí tõ ik nek és
az in téz mény ve ze té sé nek a szín vo na las
prog ram hoz!

Az utób bi he tek ben el ju tot tak hoz zám
is azok a la kos sá gi pa na szok, me lyek a
nagy tu dá sú és köz tisz te let ben ál ló Kar -
ácson dok tor urat vál tó he lyet te sí tõ há zi -
or vos, Haj dú dok tor be te ge i tõl in dul nak,
a je len le gi né gyes kör zet ben ki ala kult ál -
la po tok mi att. Uta sí tá som ra hi va ta lunk a
kez de tek tõl va la mennyi la kos sá gi be je -
len tést és pa naszt a le he tõ leg na gyobb
kö rül te kin tés sel és ko moly ság gal ke zel.
Az egyes be je len tett ese tek rész le tei, és a
rend kí vül rö vid idõ alatt fel lé põ ese tek ki -
emel ke dõ en nagy szá ma mi att meg gyõ -
zõd tem ar ról, hogy a há zi or vo si mun ka
el lá tá sá hoz el en ged he tet len or vos és be -

te ge kö zöt ti bi za lom ál ta lá no san nem tu -
dott ki ala kul ni az érin tett kör zet ben, il let -
ve saj ná la tos és meg en ged he tet len mó -
don egyes ese tek ben az el lá tot tak mél tat -
lan nak érez ték azt a bá nás mó dot, mely
õket az el lá tá suk so rán ér te. Töb bek kö -
zött ez idõ alatt fel mon dás sal tá vo zott a
kör zet bõl a köz tisz te let nek ör ven dõ,
rend kí vü li szak mai ta pasz ta lat tal ren del -
ke zõ asszisz tens is, ki nek kü lön kö szö -
nöm, hogy el fo gad va aján la to mat, te le -
pü lé sünk idõ se i nek el lá tá sá ért dol go zik
to vább a jö võ ben.

Az egyes ese tek és a ki ala kult hely zet
tisz tá zá sa ér de ké ben rend kí vü li meg be -
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A gyõztes mérkõzés után a futballcsapat öltözõjében
(Fotó: Fehér János)

Dobozi Róbert polgármester köszöntötte a dolgozókat a szociális munka napján
(Fotó: Facebook)



szé lés re hív tam össze te le pü lé sünk
egész ség ügyi el lá tá sá ban érin tett szak -
em be re it, majd pén te ken ké sõ dél után
hosszas meg be szé lést foly tat tam a kör zet
el lá tá sá ért je len leg fe le lõs Haj dú dok tor -
ral is. A meg be szé lé sen egy ér tel mû vé tet -
tem dok tor úr elõtt, hogy amennyi ben
de cem ber 31-ig nem tör té nik hat ha tós ja -
vu lás az el lá tot tak irá nyá ból ta pasz tal ha -
tó pa na szok te rü le tén, úgy ké szen ál lok
akár az el lá tá si szer zõ dés fel bon tá sá nak
kez de mé nye zé sé re, il let ve szük ség sze -
rint an nak jo gi úton tör té nõ ér vé nye sí té -
sé re is. Ké rem ezért a tisz telt la kos sá got,
hogy amennyi ben a há zi or vo si szol gál ta -
tás mi nõ sé gé vel nem len né nek meg elé -
ged ve, úgy pa na sza i kat írás ban te gyék
meg a pol gár mes te ri hi va tal ban Si mon
Ani kó al jegy zõ nél, vagy Udud Ró za jegy -
zõ nél.

Te le pü lé sünk sport éle te szí nes és
ered mé nyes. Sport egye sü le tünk 1925
óta, 94 éve szol gál ja az itt élõk tes ti és lel ki 
egész sé gét. Vá ro sunk ban a vi zes spor to -
kon kí vül a sakk tól a lab da rú gá son át a
láb toll- lab dá ig szin te min den sport ág el -
ér he tõ. Újszász eb ben is ki emel ke dõ le he -
tõ sé ge ket kí nál a vi dé ki te le pü lé sek kö -
zött. Sport éle tünk rõl össze fog la ló rö vid -
film is ké szült, mely el ér he tõ az aláb bi lin -
ken: https://youtu.be/Ac4UOUpUsBU 

Szociális tüzelõ program

Újra el kez dõ dött a fû té si sze zon, meg -
ér ke zett az elsõ tar tós fagy is. Az elõ zõ
évek ben be vált gya kor lat sze rint fo lya -
ma to san van le he tõ ség szo ci á li san rá szo -
ru ló la ko sok nak in gye nes tü ze lõt igé -
nyel ni ük. 

Ar ra ké rem a tisz telt la kos sá got, hogy
amennyi ben kör nye ze tük ben olyan csa -
lá dot, sze mélyt ész lel nek, akik nél fel me -
rül a rá szo rult ság gya nú ja, bát ran je lez -
zék azt fe lém, az ön kor mány zat mun ka -
tár sai, vagy együtt mû kö dõ part ne re ink
(az egész ség ügyi szol gál ta tók, a tör té nel -
mi egy há zak kép vi se lõi) fe lé. Ne hagy -
junk sen kit fû tet len la kás ban él ni! A tar -
tó san 12 fok alat ti hõ mér sék le tû he lyi ség -
ben tar tóz ko dó em be rek nél a ki hû lés ve -
szé lye fenn áll, az az fû tött, de alul fû tött
la kás ban is ve szély ben le het bár ki egész -
sé ge vagy éle te.

Ké rek min den kit, hogy fi gyel jünk és
vi gyáz zunk egy más ra, kü lö nö sen a hi deg 
té li na po kon!

��

Polgármesteri pályázat: Advent 2019. 

Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta im!

Te gyük kö zö sen szeb bé egy újszászi rá szo ru ló csa lád és egy újszászi ci vil szer ve zet
ka rá cso nyát. Az önök se gít sé gé ben bíz va ezért két ka te gó ri á ban (leg ne me sebb és leg -
hasz no sabb ügy), ad ven ti pá lyá za tot hir de tek, mely nek fi nan szí ro zá sá ra sa ját jö ve del -
mem bõl 2 x 125.000 Ft-ot, össze sen 250.000 Ft-ot aján lok föl.

A leg ne me sebb ügy ka te gó ri á ban ke res sük azt a rá szo ru ló újszászi sze mélyt vagy
csa lá dot, aki nek lak ha tá si kö rül mé nye it, gyógy ke ze lés ét, öl töz kö dé sét vagy men tá lis
egész sé gét a pá lyá za ti összeg ki emel ke dõ en tud ná se gí te ni. Tá mo ga tá si ja vas la tot bár -
ki te het, a felhívás végén megjelölt módon és határidõben.

A tá mo ga tás el nye ré sé nek fel té te le ki zá ró lag a mél tá nyos ság, az az a ki vá lasz tás kor
nem csak jö ve del mi hely ze tet vizs gá lunk. A leg ne me sebb, leg na gyobb mér ték ben se -
gít ség re szo ru ló ügyet ke res sük, hogy a le he tõ leg na gyobb segítséget tudjuk nyújtani
karácsony elõtt.

A leg hasz no sabb ügy ka te gó ri á ban olyan újszászi ci vil szer ve ze tet kí vá nok tá mo -
gat ni, mely a leg na gyobb tag lét szá mot meg moz ga tó, vagy Újszász jó hír ne vét leg job -
ban nö ve lõ prog ra mot kí ván vég re haj ta ni. Le het az szak mai ki rán du lás, Újszászon
ren de zett elõ adás, prog ram, va la mely ver seny re való nevezés, tárgyi eszköz vásárlását 
stb. 

A tá mo ga tás el nye ré sé nek fel té te le ki zá ró lag a jó öt let és az, hogy a meg pá lyá zott
cél a tá mo ga tás el nye ré se nél kül ne tud jon meg va ló sul ni, az az a tá mo ga tás nak kö -
szön he tõ en va la mi új, va la mi kü lön le ges prog ram va ló sul jon meg. Eb ben a ka te gó ri á -
ban az idén el nyert tá mo ga tást 2020. szep tem ber 20-ig kell felhasználni, és az elköltött
összeggel elszámolni.

A pá lyá za to kat, ja vas la to kat írás ban kell be nyúj ta ni rö vid ért he tõ in dok lás sal, a tá -
mo gat ni kí vánt sze mély /csa lád/, ci vil szer ve zet meg ne ve zé sé vel. A pá lyá zat ban rö vi -
den le kell ír ni, hogy a ja vas la tot te võ me lyik ka te gó ri á ban nyújt be ja vas la tot, és miért
tartja nemesnek /hasznosnak javaslatát.

A pá lyá za to kat 2019. de cem ber 15-ig vá rom be nyúj ta ni sze mé lye sen a pol gár mes te -
ri hi va tal tit kár sá gán, e-mail üze net ben a polgarmester@ujszasz.hu cí men, vagy pos -
tai úton az 5052 Újszász, Sza bad ság tér 1. cí men Do bo zi Ró bert polgármester nevére
címezve.

A pá lyá zat egyet len fel té te le mind két ka te gó ri á ban az, hogy újszászi ma gán sze -
mély, vagy Újszászon be jegy zett ci vil szer ve zet le gyen an nak kedvezményezettje.

Se gít se nek ne kem, hogy kö zö sen meg ta lál has suk a 2019 év leg ne me sebb és leg -
hasz no sabb tá mo ga tá si cél ja it, és va rá zsol juk együtt szeb bé az ad ven ti ünnepeket
Újszászon!

Meg kö szön ve meg tisz te lõ fi gyel mü ket ál dott, sze re tet tel jes ka rá csonyt, és bol dog
új évet kí ván va bú csú zom önöktõl 2019-ben:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármester
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Tanácskozás az egészségügyrõl
(Fotó: Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Testületi ülések

2019. ok tó ber 29.
alakuló ülés

Az Újszászi Hír adó no vem be ri szá má -
ban, Fe hér Já nos tu dó sí tá sá ban ol vas hat -
tak Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép -
vi se lõ-tes tü let ala ku ló ülé sé nek leg fon -
to sabb ese mé nye i rõl, ezért je len írás ban
csak a tu dó sí tás ban nem sze rep lõ na pi -
ren dek rõl ké szült a tá jé koz ta tó.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes -
tü le te Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tá ról
szó ló ren de let el fo ga dá sá ról.

Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za ta i -
ról szó ló 2011. évi CLXXXIX. tör vény 43. § 
(1) be kez dé sé ben fog lalt ren del ke zés sze -
rint: A kép vi se lõ-tes tü let az ala ku ló ülé sét 
a vá lasz tás ered mé nyé nek jog erõs sé vá lá -
sát kö ve tõ ti zen öt na pon be lül tart ja meg.
(2) Az ala ku ló ülést a pol gár mes ter hív ja
össze és ve ze ti. (3) A kép vi se lõ-tes tü let az
ala ku ló vagy az azt kö ve tõ ülé sen e tör -
vény sza bá lyai sze rint meg al kot ja vagy
fe lül vizs gál ja szer ve ze ti és mû kö dé si sza -
bály za tá ról szó ló ren de le tét, a pol gár mes -
ter elõ ter jesz té se alap ján meg vá laszt ja a
bi zott ság vagy bi zott sá gok tag ja it, az al -
pol gár mes tert, al pol gár mes te re ket, dönt
il let mé nyük rõl, tisz te let dí juk ról.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü let ének 4/2019. (IV. 09.) ren de le -
te tar tal maz za a kép vi se lõi, a bi zott ság el -
nö ke, ta nács no kai és bi zott sá gi tag ja i nak
tisz te let dí ja mér té két, mely az aláb bi:

a) az ön kor mány za ti kép vi se lõ nek
brut tó 25.000.-Ft/hó; 

b) a bi zott sá gi el nök nek, ta nács nok nak 
brut tó 50.000.-Ft/hó;

c) a bi zott ság nem kép vi se lõ tag já nak
brut tó 15.000.-Ft/hó össze gû.

Az ön kor mány za ti kép vi se lõt bi zott sá -
gi tag sá gá val kap cso la tos fel ada tai el lá tá -
sá ért kü lön dí ja zás nem il le ti meg. A tisz -
te let dí jak vo nat ko zá sá ban a ko ráb bi sza -
bá lyo zás hoz ké pest vál to zás nem tör tént.

A Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály zat -
ban nem tör tént vál to zás ab ban, hogy a
to váb bi ak ban is egy bi zott ság mû kö dik,
se gít ve a tes tü let mun ká ját. Vi szont az
SzMSz mó do sult a ta nács no kok te kin te -
té ben, mi vel Petrik Fe renc kép vi se lõ, vi -
dék- és te le pü lés fej lesz té si ta nács nok nak
meg vá lasz tás ra ke rült. Fel ada ta a vi dék-
és te le pü lés fej lesz té si te rü le ten a kül te rü -
le tek mû ve lé se, a me zõ gaz da ság ban elõ -
ál lí tott ja vak vé del mé nek ko or di ná ci ó ja,
a kül te rü le ti la kott he lyek fej lesz té se, az
ott élõk igé nye i nek kép vi se le te, vi dék fej -
lesz té si kon cep ci ók elõ ké szí té sé ben va ló
rész vé tel, a te le pü lés fej lesz té si irá nyok
meg ha tá ro zá sá ban va ló ko or di ná ció el lá -
tá sa, a fej lesz té si do ku men tu mok ké szí té -
sé nek, ak tu a li zá lá sá nak fel ügye le te.

Az SzMSz mó do sult a te kin tet ben is,
hogy a pol gár mes ter va la mint az al pol -
gár mes ter tiszt sé gét a meg vá lasz tá sá tól
fõ ál lá sú pol gár mes ter ként és fõ ál lá sú al -
pol gár mes ter ként lát ja el.

Ez után a pol gár mes ter és az al pol gár mes -
ter ha vi il let mé nyé nek és költ ség té rí té sé -
nek meg ál la pí tá sá ra ke rült sor.

11. szá mú na pi ren di pont ként tár gyal ta a tes -
tü let Ro má nia, Har gi ta me gyei Csíkcsicsó
köz ség gel együtt mû kö dé si meg ál la po dás meg -
kö té sét

Az új együtt mû kö dé si meg ál la po dás
alá írá sá val a két te le pü lés to vább fej lesz ti
és meg erõ sí ti a meg lé võ ba rá ti kap cso la -
ta i kat, együtt mû kö dik az ön kor mány za ti
in téz mé nyek ta pasz ta la ta i nak át adá sa ér -
de ké ben, to váb bá szor gal maz zák az in -
téz mé nyi szin tû kap cso lat tar tást. 

A gaz da sá gi együtt mû kö dés ben tö re -
ked nek vál lal ko zó ik ter mé ke i nek meg is -
me ré sé re, a vál lal ko zói is me re tek és ta -
pasz ta la tok köl csö nös át adá sá ra, va la -
mint ar ra, hogy pol gá ra ik kap cso la ta
rend sze res sé vál jon. A ha gyo mány õr zés
ér de ké ben szor gal maz zák a te le pü lé sek
gyer me ke i nek kö zös prog ra mo kon, tá bo -
roz ta tá so kon va ló rész vé tel ét. Az együtt -
mû kö dés fej lesz té sé nek, bõ ví té sé nek ér -
de ké ben együtt nyúj ta nak be és haj ta nak
vég re pá lyá za to kat.

A két ol da lú együtt mû kö dés el vei sze -
rint, ami a bi zal mon, az egyen lõ sé gen és a 
köl csö nös sé gen alap szik, a fe lek együtt -
mû kö dé si kap cso la to kat te rem te nek
meg ha tá ro zott szak te rü le te ken, mint a
köz igaz ga tás, gaz da ság, ok ta tás és ku ta -
tás, kul tú ra és sport, egész ség ügy, szo ci á -
lis és vé del mi el lá tás, kör nye zet vé de lem,
me zõ gaz da ság, he lyi fej lesz té sek és tu riz -
mus.

12. ÉN IS VAGYOK! Moz gás sé rült Ge ne rá -
ci ók Ér dek vé del mi Egye sü le té vel együtt mû kö -
dé si meg ál la po dás meg kö té sé rõl 

Az ön kor mány zat nak a He lyi Esély -
egyen lõ sé gi Prog ram já ban meg fo gal ma -
zot tak kal össz hang ban, fon tos fel ada ta a
fo gya ték kal élõk hely ze té nek ja ví tá sa, és
az eb ben köz re mû kö dõ ci vil szer vez tek
mun ká já nak se gí té se. To váb bá elõ moz dí -
tá sa an nak, hogy a fo gya ték kal élõk a te -
le pü lé sünk hasz nos és ak tív tag ja i vá vál -
ja nak a min den na pi éle tük so rán, a köz le -
ke dé si esz kö zök hasz ná la ta, a szo ci á lis és
egész ség ügyi el lá tás, az is ko láz ta tá si és
mun ka le he tõ sé gek te rén, a kul tu rá lis és
tár sa dal mi élet, va la mint a sport te rü le tén 
egy aránt.

En nek ér de ké ben az ÉN IS VAGYOK!
Moz gás sé rült Ge ne rá ci ók Ér dek vé del mi
Egye sü let és az ön kor mány zat kö zött
együtt mû kö dé si meg ál la po dás meg kö té -
sé re ke rül sor.

13. Újszász Vá ro si ön kor mány zat 2019. évi
köz be szer zé si ter vé nek mó do sí tá sá ról

Az ön kor mány zat 2019. évi köz be szer -
zé si ter vét a 23/2019.(II.21.) szá mú kép vi -
se lõ-tes tü le ti ha tá ro za tá val fo gad ta el,
mely az ak kor is mert köz be szer zé si el já -
rá sok le foly ta tá sát tar tal maz ta.

Az el múlt idõ szak ban a Kor mány két
olyan tá mo ga tást nyúj tott te le pü lé sünk -
nek, me lyek fel hasz ná lá sa so rán köz be -
szer zé si el já rást kell le foly tat ni. A tá mo -
ga tá sok a kö vet ke zõk:

– az „Ön kor mány za ti fel adat el lá tást
szol gá ló fej lesz té sek tá mo ga tá sa” pá lyá -
za ton 14.750.784.-Ft vissza nem té rí ten dõ
tá mo ga tás ban ré sze sült az ön kor mány zat 
a Jó zsef At ti la úti jár da rész le ges (0+313,6
szel vé nye és 0+596 szel vé nye kö zött) fel -
újí tá sá ra,
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– az „Egyes kis vá ro si te le pü lé sek fej -
lesz té si fel ada ta i nak tá mo ga tá sá ról” szó ló 
1480/2019.(VIII.1.) Korm. ha tá ro zat alap -
ján a te me tõ (mely szin tén érin ti a Jó zsef
At ti la utat) és a vas út ál lo más kör nye ze té -
nek inf rast ruk tu rá lis fej lesz té sé re és ci vil
kö zös sé gi pont ki ala kí tá sá ra
200.121.331.-Ft vissza nem té rí ten dõ tá -
mo ga tás ban ré sze sült az ön kor mány zat.
Mind két tá mo ga tás fel hasz ná lá sá nak
idõ pont ja: 2020. de cem ber 31.

14. Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat nál köz -
al kal ma zot ti mun ka kör be töl té sé re irá nyu ló
pá lyá za ti fel hí vás ra ér ke zett pá lyá za tok el bí rá -
lá sá ról, kar ban tar tó-ker tész mun ka kör be töl té -
sé re vo nat ko zó ki ne ve zés rõl

A kép vi se lõ-tes tü let a 145/2019. (X.8.)
szá mú ha tá ro za tá val dön tött 1 fõ kar ban -
tar tó-ker tész köz al kal ma zot ti mun ka kör
be töl té sé rõl. A pá lyá za ti ki írás a kép vi se -
lõ-tes tü let ál tal el fo ga dot tak sze rint meg -
tör tént, amely re ha tár idõ ben, a mun ka -
kör be töl té sé re össze sen 4 db pá lyá za ti
anyag ér ke zett.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ–tes tü le te a köz al kal ma zot tak jog ál lá -
sá ról szó ló tör vény alap ján, 2019. no vem -
ber 1. nap já tól, Sáji Lász ló 5052 Újszász,
Szek szár di út 29. sz. alat ti la kost, Újszász
Vá ro si Ön kor mány zat nál kar ban tar -
tó-ker tész mun ka kör be töl té sé re ha tá ro -
zat lan idõ re ki ne vez te.

15. Gordiusz In téz mény, mint szo ci á lis szol -
gál ta tó ál tal biz to sí tott nép kony hai szol gál ta -
tás nyúj tás be fo ga dá sá ról

A Gordiusz In téz mény (5700 Gyu la,
Béke sgt. 12. fsz. 1.), mint szo ci á lis szol gál -
ta tó, nép kony hai szol gál ta tást sze ret ne a
te le pü lé sün kön biz to sí ta ni az arra rá szo -
ru lók ré szé re az étel hely ben tör té nõ szét -
osz tá sá val. 

Az étel osz tást az in téz mény min den
nap azo nos idõ ben és he lyen kí ván ja
meg va ló sí ta ni. Az étel ki osz tá sá hoz hasz -
nált épü let nek aka dály men tes nek kell
len nie, to váb bá tá la ló kony hát, mos dót és
az étel el fo gyasz tá sá hoz al kal mas le ülé si
le he tõ sé get kell biz to sí ta ni. 

A Gordiusz In téz mény az ön kor mány -
zat se gít sé gét az ebéd ki osz tá sá hoz meg -
fe le lõ he lyi ség, úgy ne ve zett osz tó pont
ren del ke zés re bo csá tá sá ban ké ri.

Az in téz mény te vé keny sé gé nek vég -
zé sé hez a tes tü let be fo ga dó nyi lat ko za tá -
ra van szük ség, amely ben hoz zá já rul a
nyúj tott szol gál ta tás nak 2019. év de cem -
ber 02-tõl a te le pü lé sü kön va ló biz to sí tá -
sá hoz.

16. Tá jé koz ta tó a he lyi ön kor mány za ti kép vi -
se lõk re vo nat ko zó va gyon nyi lat ko zat-té te li
kö te le zett ség rõl, va la mint az össze fér he tet len -
sé gi és mél tat lan sá gi sza bá lyok ról

Udud Róza jegy zõ asszony tá jé koz tat ta
a kép vi se lõ-tes tü let tag ja it va gyon nyi lat -
ko zat-té te li kö te le zett sé gük rõl és a hoz zá
kap cso ló dó ha tár idõ rõl, va la mint az

össze fér he tet len sé gi és mél tat lan sá gi sza -
bá lyok ról.

17. A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ma ga sabb
ve ze tõi (igaz ga tó) fel ada tok el lá tá sá ra vo nat -
ko zó ha tá ro zott ide jû meg bí zás ról szó ló
121/2019. (VII.23.) szá mú kép vi se lõ-tes tü le ti
ha tá ro zat mó do sí tá sá ról

A szo ci á lis in téz mény ve ze té si fel ada -
ta i nak tel jes körû szak mai el lá tá sa ér de -
ké ben Szacskóné Ko vács Or so lya ve ze tõ
ápo ló (je len le gi mun ka kör ének meg tar -
tá sa mel lett) a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -
na ma ga sabb ve ze tõi fel ada tok el lá tá sá val 
tör té nõ meg bí za tá sát, va la mint Kerepesiné 
Ba jor Zsu zsan na szo ci á lis mun ka társ és
Takácsné Kaló Zsu zsan na pénz ügyi ügy in -
té zõ meg bí za tá sát 2019. de cem ber 31.
nap já ig meg hosszab bí tot ta.

2019. november 5.
1. a TOP-1.2.1-15-JN1-2016-00019 azo no sí tó 
szá mú „Zagy va Ökopark” el ne ve zé sû pro jekt 

A tu riz mus fej lesz té si tár gyú „Zagy va
Ökopark” el ne ve zé sû pro jekt je len leg
Zagyvarékasi Kon zor ci um el ne ve zés sel
és zagyvarékasi kon zor ci um ve ze tés sel
va ló sul meg. 

Ren del ke zés re ál ló in for má ci ók sze rint
Zagyvarékas köz ség nek, mint kon zor ci -
um ve ze tõ nek és tag nak, szán dé ká ban áll
kon zor ci um ve ze tõi sze re pét át ad ni.

Ab ban az eset ben, ha a kon zor ci um
élén ve ze tõvál tás vá lik szük sé ges sé, ak -
kor Újszász vá ros ké szen áll ar ra, hogy át -
ve gye a kon zor ci um ve ze tõi fel ada to kat,
mely hez a kép vi se lõ-tes tü let hoz zá já ru -
lá sa és a pol gár mes ter nek adott fel ha tal -
ma zás szük sé ges.

A tes tü le ti hoz zá já ru lás meg gyor sít ja a 
köz re mû kö dõ szer ve zet fe lé tör té nõ Tá -
mo ga tá si Szer zõ dés mó do sí tá sát, ez zel

pe dig a pro jekt le bo nyo lí tá sát, a fej lesz tés 
meg va ló sí tá sát.

2. a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na (5052
Újszász, Akác fa út 90.) fenn tar tó vál tás sal
kap cso la tos fel ha tal ma zás ról 

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho nát je len -
leg meg bí zott igaz ga tó irá nyít ja 2019. de -
cem ber 31-ig, mi vel a mun ka kör be töl té -
sé re ki írt pá lyá za ti el já rás mind két eset -
ben ered mény te le nül zá rult.

A fel adat el lá tás ma gas szin tû biz to sí tá -
sá nak ga ran ci á ja le het, ha a kis tér ség te le -
pü lé se i vel szo ro sabb kap cso la tot épí tünk
ki. En nek ér de ké ben cél sze rû, hogy a
bent la ká sos in téz mény fel adat el lá tá sát a
Szol no ki Kis tér sé gi Több cé lú Tár su lá sa
(5000 Szol nok, Kos suth tér 9.) – fenn tar tó
vál tás sal lás sa el a ké sõb bi ek ben.

A kép vi se lõ-tes tü let fel ha tal ma zást
adott a pol gár mes ter nek ar ra, hogy a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na kis tér sé gi
fenn tar tás ba ke rü lé sé nek fo lya ma ta
ügyé ben tár gya lá so kat kezd hes sen a
Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa, il -
let ve an nak Tár su lá si Ta ná csá val, a sza -
ko sí tott el lá tás in teg rá lá si fo lya ma tá ról.

A bent la ká sos in téz mény tár su lás ba
tör té nõ in teg rá lá sá val az ön kor mány zat
tu laj do no si és fenn tar tói jo gai nem csor -
bul nak, azon ban a fel ada tok el lá tá sa ha té -
ko nyab ban ke zel he tõ.

3. Tisz te let díj fel aján lás 

Dr. Ágo ta Ede kép vi se lõ, a 2019. no -
vem ber havi tisz te let dí ját tel jes összeg -
ben (50.000.-Ft) egyéb mû kö dé si célú tá -
mo ga tás ként aján lot ta fel a Bol dog há zi
Föld tu laj do no si Kö zös ség Vadásztár sa sá -
gnak.

Si mon Ani kó
aljegyzõ
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TÁJÉKOZTATÓ

A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si
Ösz tön díj pá lyá zat 2020. évi for du ló -
já ra be ér ke zett pá lyá za tok el bí rá lá -
sá ról

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat az
idén is csat la ko zott a Bursa Hunga -
rica Fel sõ ok ta tá si Ösz tön díj pá lyá zat -
hoz, mely a fel sõ ok ta tás ban ta nu ló
vagy ta nul ni kí vá nó, szo ci á li san rá -
szo rult fi a ta lo kat tá mo gat ja.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat
Képvi selõ-testülete – a pénz ügyi és
szo ci á lis bi zott ság ja vas la ta alap ján –
az aláb bi dön tést hoz ta:

,,A" tí pu sú pá lyá zat ese té ben:
– be adott pá lyá zat: 7 db
– el nyert pá lyá zat: 7 db
– el uta sí tott pá lyá zat: 0 db

,,B" tí pu sú pá lyá zat ese té ben:
– be adott pá lyá zat: 0 db
– el nyert pá lyá zat: 0 db

A tá mo ga tás össze ge:
5.000.-Ft/fõ/hó.

JELENTKEZZEN POLGÁRÕRNEK!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá go sabb kör -
nye zet ben él ni? Te gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve já rul hoz zá a köz rend és a köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés meg elõ zé sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet ség és tag szer -
ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend õr ség nek, a Ka taszt ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön -
kor mány zat ok nak és más a köz rend fenn tar tá sá ban sze re pet ját szó ren dé sze ti szer -
vek nek. A Pol gár õr ség kor mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé keny sé gét tör vény
sza bá lyoz za, tag ja it a köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek járó ki emelt vé de lem illeti
meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á lis kör nye ze té nek ér té ket adó ön kén tes
mun kát vé gez ni, lép jen be a Pol gár õr ség be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:

– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,

– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,

– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,

– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em be rek tá mo ga tá sá ért,

– a kör nye zet vé de le mért,

– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,

– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes mun ka ér ték -
te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!

Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely ük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye sü le tek nél
je lez he tik csat la ko zá si szán dé ku kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze rint tör té nik.
To váb bi in for má ció: www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr iro dá ban, az
 ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí men, il let ve a 30/621-08-79 te le fon szá mon.

Városi Polgárõr Egyesület

HOVÁ VIGYEM A SZEMETET? 

Tá jé koz tat juk a la kos sá got, hogy a ház tar tá sok ban ke let ke zõ, a kom mu ná lis és a zöld hul la dék gyûj tés so rán a
szol gál ta tó ál tal nem el szál lí tott hul la dé kok el he lye zé sé re az aláb bi hul la dék ud va ro kon és át ra kó-vá lo ga tó ál lo -
má son le het sé ges: 

Hul la dék ud va rok:
La kos sá gi ügy fe le ink, a ház tar tá sok ban ke let ke zõ - aláb bi lis -

tá ban fel so rolt- sze lek tí ven gyûj tött hul la dé ko kat el he lyez he tik
a Szol no kon mûködõ két hulladékudvarban.

– ét olaj, – fá radt olaj
– fém hul la dék, – pa pír hul la dék
– elekt ro ni kai hul la dék (nem bon tott), – fény csõ
– PET pa lack
– ak ku mu lá tor, – sze mély gép ko csi gu mi
– va la mint lom (ki sebb bú to rok) 
Rész le tes in for má ci ók a https://nhszszolnok.hu/te lep he -

lyek/hulladekudvar/ és a fel tün te tett te le fon szám okon - nyit va -
tar tá si idõben - kérhetõ. 

Hul la dék ud var I. 
(Felsõ-Szandai rét, Praktiker mel lett)

Tel:(+36 20) 331-1727

Nyit va tar tás:
V, H: zár va
K, Sze, P: 7:00-15:00
Cs: 7:00-17:00
Szo: 7:00-13:00

Hul la dék ud var II. 
(Szé che nyi krt. Alfa-Nova mel lett)

Tel.:(+36 20) 331-1682

Nyit va tar tás:
Szo, V: zár va, H, K, Cs: 7:00-15:00, Sze: 7:00-17:00
P: 7:00-13:00

Átrakó-válogató állomás
Szol nok Újszászi úti át ra kó-vá lo ga tó ál lo más
tel.: (+36 56) 513-338
Át vé tel a na pi ára kon:
PET pa lack *, Pa pír (ve gyes) *, Hul lám pa pír (tisz ta) *
* át vé tel 7:00-15:00 kö zött
Az át ra kó-vá lo ga tó ál lo má son
– Egyéb te le pü lé si hul la dék, lom
– Épí té si tör me lék, – Sík üveg, – Zöld hul la dék
– Drót szá las üveg kopolit, stb.
is el he lyez he tõ az ak tu á lis le ra ká si díj meg fi ze té se

mel lett. Rész le tes in for má ci ók a
 https://nhszszolnok.hu/te lep he lyek/atrako-valogato/ és 
a fel tün te tett te le fon szá mon - nyit va tar tá si idõben -
kérhetõ. Nyit va tar tás:

H – P: 7:00-17:00, Szo, V: zár va



Novemberi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

Min den szen tek
Az ün nep re ké szü lõ dés je gyé ben el lá -

tott ja ink nak az elõ zõ évek hez mér ten
most is al kal muk volt el hunyt hoz zá tar to -
zó ik hoz el lá to gat ni, így több vi dé ki te me -
tõ be is si ke rült el jut ni. Lel kes kis csa pat
szé pí tet te ki azok nak az el hunyt el lá tot -
tak nak a sír ját, akik köz te me tés ke re té ben 
kap ták meg a vég tisz tes sé get. 31-én osz -
tá lyon ként mé cses gyúj tás sal, imád ko -
zás sal telt az em lé ke zés.

Szü le tés nap
Sarkadi Lajosné 90. szü le tés nap ját tar -

tot tuk csa lád ja és dol go zók tár sa sá gá ban.
Az ün ne pel tet meg tisz tel te Do bo zi Ró bert
pol gár mes ter, aki vi rág gal és em lék lap pal 
kö szön töt te. Sarkadi Lajosné ne héz gyer -
mek ko ra el le né re a csa lád sze re te té ben, a
test vé re i vel egyet ér tés ben élt. Fér jé vel
két gyer me kük szü le tett, La jos és Jó zsef.
Ilon ka néni ház tar tás be li volt, ne vel te a
gye re ke ket. Fér je a vas út nál dol go zott.
Újszászon él tek, majd Szol nok ra köl töz -
tek. Ott már mun kát is vál lalt, üdü lõ ben
ta ka rí tott. Nyug dí jas éve i ket jó részt a
szol no ki hob bi ju kon töl töt ték, mert hi -
ány zott ne kik a kert, a ker tész ke dés. Öt
uno ka szü le tett, ké sõbb há rom déd uno -
ká val bõ vült a csa lád. Meg öz ve gyült, ide -
jét a csa lád já val és a szin tén Szol no kon
élõ édes any já val töl töt te. Majd meg rom -
lott egész sé gi ál la po ta mi att ala kult úgy,
hogy be köl tö zött az ott hon ba 2017. jú li us
31-én.

Szo ci á lis mun ka nap ja

Szacskóné Ko vács Or so lya meg bí zott in -
téz mény ve ze tõ kö szön tõ jé vel in dult a
Szo ci á lis mun ka nap ja al kal má ból meg -
tar tott ün nep sé günk. Ren dez vé nyün ket
meg tisz tel te Pócs Já nos or szág gyû lé si kép -
vi se lõ, aki mél tat ta in téz mé nyünk dol go -
zó it, el mond ta, hogy ezt a mun kát csak
szív vel, el hi va tott ság gal le het vé gez ni.
Pócs Já nos mél ta tó sza vai után Do bo zi Ró -
bert pol gár mes ter min den mun ka cso por -
tot vi rág gal kö szön tött, és az Idõ se kért
Ala pít vánnyal kö zö sen tá mo gat ta a dol -
go zók ju tal ma zá sát. Az ün nep sé get meg -
tisz tel te je len lé té vel Kalóné Sajben Éva al -
pol gár mes ter asszony és Bat thyá nyi
Józsefné kép vi se lõ asszony is. A mû sor ré -

sze ként Gonda Ad ri enn sza va la tát, és Vona
Esz ter ének lé sét hall gat hat tuk meg. A
kony ha dol go zói felé meg tisz te lõ gesz tus
volt, hogy ez út tal nem õk, ha nem a gim -
ná zi um kony há ja fõ zött a részt ve võk re.
Kö szön jük szé pen!

Ön kén tes nap
Ró zsa fü zér imád ko zás, ka rá cso nyi

asz tal dísz ké szí tés, kö zös ének lés, egyéni
fog lal ko zás, be szél ge tés töl töt te meg ezt a 
nagy sze rû na pot. Kü lön öröm, hogy a fel -
hí vás ra újabb és újabb se gí tõk ér kez nek
hoz zánk. A kö vet ke zõ al ka lom ra de cem -
ber 18-án ke rül sor.

Kerepesiné Bajor Zsuzsanna
mb. intézményvezetõ helyettes

és a mentálhigiénés csoport
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Temetõlátogatás

Asztaldíszek készültek az önkéntes napon

Temetõrendezés
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Battyányi Józsefné
Szent Erzsébet Díjat

kapott

Ok tó ber kö ze pén a Vá ci Egy ház me -
gyei Karitász pá lyá za ti fel hí vást tett köz -
zé, amely sze rint eb ben az év ben is oda -
íté lik a Szent Er zsé bet Dí jat az ar ra ér de -
mes karitász ta gok nak. 

A pá lyá zat be adá sá nak ha tár ide je
elég rö vid volt, de a karitász cso port
össze fo gá sa és egy han gú vé le mé nye
alap ján az a dön tés szü le tett, hogy
Battyányi Józsefné Ka ti kát, a he lyi karitász
cso port el nö két je löl jük a díj ra.

Battyányi Józsefné már fog lal ko zá sát
te kint ve is se gí tõ, hi szen ál ta lá nos ápo -
lói asszisz tens ként, va la mint kör ze ti
ápo lói szak ké pe sí tés sel nõ vér ként dol -
go zott 30 éven ke resz tül. A te le pü lés pe -
ri fé ri á ján élõ, fõ ként ro ma szár ma zá sú
la kos ság tar to zott a kör ze té be. Mind -
emel lett is mer te Újszász egész la kos sá -
gát, a prob lé má kat, a ne héz hely ze te ket. 
A sze gé nyek, a be te gek, az idõ sek irán ti
szo ci á lis ér zé keny sé ge már ek kor ki ala -
kult, mely a mai na pig is jel lem zi te vé -
keny sé gét.

Battyányi Józsefné nyug díj ba vo nu -
lá sa után a Ke resz tény de mok ra ta Nép -
párt ve ze tõ je ként kö vet te fi gye lem mel a 
se gít ség re szo ru ló kat, mert bi zony õ volt 
az, akit min dig meg ta lál tak.

A he lyi ka to li kus karitász meg ala ku lá -
sá nál is je len volt ala pí tó tag ként. Ak tív
te vé keny sé gé vel el nyer te a tag ság bi zal -
mát, és 2014-tõl az Újszászi Ka to li kus
Karitász ve ze tõ je. Meg vá lasz tá sa után
igye ke zett meg ke res ni azo kat az ön kén -
te se ket, akik se gí tik a ka ri ta tív mun kát,
nem csak sze mé lyes je len lét ük kel, ha -
nem nagy lel kû ado má nya ik kal is. Má ra a 
tag ság már 25 fõ re emel ke dett a kez de ti
10-12 fõ rõl. Õ a kö zös ség iga zi moz ga tó -
ru gó ja. Be kap cso ló dott a me gyei, de az
or szá gos ak ci ók ba, prog ra mok ba is. Ru -
ha osz tá so kat szer ve zett éven te több al -
ka lom mal, té len „Fogd és vidd!” ak ció
ke re té ben me leg ka bá to kat osz tott in -
gye ne sen Újszász köz pont já ban. Pe len -
kát, bé bi éte le ket jut ta tott a rá szo ru ló kis -
gye re kes anyu kák nak. Éven te két al ka -
lom mal na gyobb gyûj tést szer ve zett tar -
tós élel mi sze rek bõl, me lye ket ön kén te -
sek se gít sé gé vel jut ta tott el nem csak a ro -
ma la kos ság nak, de más pe ri fé ri á ra szo -
rult csa lá dok nak, egye dül élõ idõ sek nek
is. Ez al kal man ként 60-65 cso ma got je -
lent, me lyek tar tal má nak össze ál lí tá sa,
be szer zé se nem kis fel adat, amit Ka ti ka
vál lal ma gá ra. Mind ezek fe de ze té re a vá -

ro si ad ven ti gyer tya gyúj tás ide jén ön -
kén tes se gí tõ i vel ado má nyo kat gyûj tött.
Ha kel lett, tûz he lyet ke re sett, tü ze lõt in -
té zett, bú to rok, ház tar tá si gé pek be szer -
zé sé ben se gí tett, ese ten ként a köz üze mi
szám la be fi ze té sé hez ke re sett meg ol dást. 
Oly kor ma ga vá sá rolt be nem egy, több
gye re kes csa lád ré szé re, hogy ne ma rad -
ja nak ke nyér nél kül. Jel lem zõ az is
Battyányiné Ka ti ká ra, hogy a rá szo ru lók
min dig meg ke res he tik, bíz hat nak ab ban, 
hogy õ meg ta lál ja a mód ját a se gít ség -
nek. Jut ide je a be te gek meg lá to ga tá sá ra,
a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ön kén te -
se ként is te vé keny ke dik.

Se gí tõ mun ká ját nagy sze re tet tel és
alá zat tal vég zi.

A fen ti mél ta tás meg hoz ta a várt
ered ményt, ér te sí tést kap tunk, hogy

2019 év ben az egyik Szent Er zsé bet dí jat
Battyányi Józsefné ve he ti át dr. Mar ton
Zsolt püs pök atyá tól és Fieszl Csa bá tól, a
Vá ci Egy ház me gyei Karitász el nö ké tõl.
A díj át adá sá ra 2019. no vem ber 16. nap -
ján ün ne pé lyes szent mi se ke re té ben ke -
rült sor a Vá ci Szé kes egy ház ban. Mik lós
Já nos plé bá nos szer ve zé sé ben a karitász
szûk kis csa pa ta is el kí sér te Battyányiné
Ka ti kát, és a hely szí nen gra tu lált a ran -
gos el is me rés hez.

„Tégy min den jót, amit meg te hetsz,
Ott, ahol vagy, úgy, ahogy te he ted,
Ak ko rát, amek ko rát te hetsz.”

        (Sík Sán dor)

Kaló Istvánné Sajben Éva

2019. december 11
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Battyányi Jószefné és az õt kísérõ újszásziak a Váci Székesegyházban
(Fotó: Barta Imréné)

Fieszl Csabától és dr. Marton Zsolt püspöktõl vette át  a díjat Battyányi Józsefné
(Fotó: Barta Imréné)
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Búcsúzom dr. Cseh Gábortól
Õ is el ment. Ki sé tált az éle tem bõl, mint meg annyi kö -
ze li s tá vo li ro kon, sze ret te im, szom széd, is me rõs, volt
mun ka társ, gyó gyí tó, orvos, jóbarát.

Bú csú zom tõle. Bú csú zom dok tor uram tól, a ba rát tól.
Egy sze rû fa lu si csa lád sar ja ként a mély ség bõl küz döt -

te fel ma gát dr. Cseh Gá bor ál lat or vos ar ra a ma gas ság ra,
ami éle te pá lyá ját be fon ta, min den na pi or vos lá si te vé -
keny sé gét be ara nyoz ta, majd éle te utolsó idejében a
mélységbe húzta.

Így em lé ke zem meg ró la. Ki is volt õ va ló já ban?
A szom szé dos kis fa lu ban, Zagyvarékason lát ta meg a

nap vi lá got. Édes ap ja kocs má ros ként dol go zott, édes any -
ja a csa lád me le gét ad va, a gyer me kek ne ve lé sét gya ko -
rol ta. Föl di éle te in nen, a sze gény ség bõl in dult el, és
szegénységben ott fejezõdött be.

Fi a tal ál lat or vos ként 1962-ben ke rült Újszászra. Volt fel ada ta bõ ven. Kör ze ti és a Sza -
bad ság Ter me lõ szö vet ke zet üze mi ál lat or vo sa ként dol go zott. Azok ban az idõk ben volt
min den ház nál va la mi lyen há zi ál lat, és a nagy üze mi ál lat te nyész tés is nö vek võ ben volt.
Nagy teher, felelõsség volt rajta.

Több mint öt ven éven át szol gált a köz ja vá ra.
Ügyes ke ze volt. Rend sze re sen hív ták kon zul tá ci ó ra, komp li kált ese tek ben mû te ni a

Ceg lé di Ál lat kór ház ba. Öröm mel tet te. Élet ele me a munka volt.
Egyik be szél ge té sünk kor úgy val lott ma gá ról, hogy az éle te cél ját el ér te. „ Az let tem,

ami akar tam len ni. Or vos, aki gyó gyít és véd! Dol gom, hogy az ál la to kat ke zel jem, és az
em be rek egész sé gét véd jem. Nem vol tam nép sze rû a la kos ság kö ré ben. Ha tá ro zott és el -
szánt vol tam, ami kor gü mõ kor-men te sí té si szû rõ prog ram, a száj- és kö röm fá jás, ma dár -
inf lu en za ide jén a jár vány le küz dé sé ben az ál lat el ol tá sa volt a fel ada tom. Uta sí tó nak,
ugyan ak kor szót lan nak, ba rát ság ta lan nak tûn tem. A sok munka és a család mellett nem
volt idõm beszélgetésre úgy, mint mostanság.”

Is mert em ber volt Újszászon. Ak tív köz éle ti te vé keny sé get foly ta tott. So kan nem is
em lé kez nek rá, hogy 1963-tól ta nács tag, majd a vég re haj tó-bi zott ság tag ja ként se gí tet te
Újszász fej lõ dé sét. Kü lö nö sen az ar té zi kút prog ra mot, az út-és jár da épí té se ket te kin tet te 
szív ügy ének. Az utób bi nak sze mé lyes te vé keny sé gé vel pél dát is mu ta tott a mun ká ban.
1963-tól 1990-ig az ÁFÉSZ igaz ga tó sá gá nak tag ja, a „Sza bad ság” Vadásztársaságnak
pedig 22 évig, 2002 –ig volt az elnöke.

Szá mos ki tün te tést ka pott. Tár sa dal mi mun ká ért ki tün te tés arany fo ko za ta, Újszász
Nagy köz ség ért Em lék érem, 2006-ban pe dig a vá ros Pro Urbe Újszász Díj,1981-ben Va dá -
sza tért Cen te ná ri u mi Nim ród Em lék érem, 2002-ben Hu ber tus arany ke reszt nyug táz za
az er köl csi el is me ré sét. Gyen gü lõ ál la po ta mi att saj nos a gyé mánt dip lo má ját sze mé lye -
sen már nem ve het te át, de örömére szeretett unokái közül a kisebbek Budapestrõl
elhozták számára.

Mind ezek el le né re egy sze rû éle tet élt. Em be ri, ba rá ti kap cso la tai is sze ré nyek
maradtak.

Éle te a gyó gyí tómun ka és a csa lád kö rül for gott. Ren ge teg küz de lem erõ sí tet te vagy
gyen gí tet te. Sok öröm mel töl te ke zett fel, ami kor uno kái szü let tek, és sze re te tet ka pott tõ -
lük. Büsz ke volt a spor tos nagy uno ká já ra. Sok-sok fáj da lom mal har col ta meg nap ja it,
ami kor szü lei, fe le sé ge, sze re tett fia „elõ re ment”, ké szí te ni az õ he lyét. Az erõs nek lát szó
em ber har ca i ban meg gyö tört, gyen ge szí vû volt. Be le rok kant a lelki fájdalomba. Idõsek
otthonába került, ahol bevégeztetett.

Amíg itt la kott, akik is mer ték, idõ sebb ko rá ban ked vel ték. Sze ret ték a mun ká ját, a hu -
mo rát, az ud var lá si di csé rõ vagy csip ke lõ dõ sza va it, köz vet len sé gét. Órá kon át hall gat -
hat ták él ve ze te sen elõ a dott szto ri ja it, va dá sza ti él mé nye it, a hu mo ros igaz me sé it. Meg -
is mer het ték múlt ját és je le nét is. In tel li gens, ta pin ta tos ember, segítõkész, szerethetõ és
tisztelhetõ volt.

Az itt élõk a vá ros el sõ em be rei kö zött tar tot ták szá mon. Ad dig volt fon tos a sze mé lye,
amíg adott, dol go zott, ta ná csolt. Ne ki nem len gett túl so ká ig a vá ros há zán az el me ne tel ét 
jel zõ fe ke te lo bo gó. Lo kál pat ri ó ta, egy sze rû em ber volt. Újszászról való el köl tö zé se,
halálhíre is meglepõ volt.

Ked ves egyé ni sé gét egy ide je nél kü löz zük, és im már õt is vég le ge sen el ve szí tet tük.
So kak nem tud tak bú csút venni tõle.

Most bú csú zom. Bú csú zom tõ le azok ne vé ben, akik is mer tek, sze ret tek, tisz tel tek té -
ged. A kö ze li és tá vo li ro ko na id, sze ret te id, is me rõ se id, szom szé da id, volt mun ka tár sa id,
kol le gá id, ba rá ta id, va dász tár sa id, az újszászi em be rek a benned rejlõ jóra fognak
emlékezni. 

El tá voz tál kö zü lünk. Ki sé tál tál éle tünk bõl. Em lé ked, jó ta ná csa id, cse le ke de te id örök -
ké em lé ke ze tünk ben maradnak. Nyugodj békében! 

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Mofetta

Az Együtt Újszászért Egye sü let is me -
ret ter jesz tõ elõ adást szer ve zett a mû -
ve lõ dé si ház ban, no vem ber 12-én. A té -
ma a Mátraderecskei Szén di oxid
Gyógy für dõ Mofetta be mu ta tá sa volt. 

Mi is az a mofetta? Sok szén di oxi dot
tar tal ma zó vul ka ni kus ki gõ zöl gés.

És mi re jó? Ezt tud ták meg a részt ve -

võk Kissné Kis Eri ka mun ka társ ve tí tett

ké pes elõ adá sá ból. A „für dõ” sok-sok

be teg ség gyógy ír ja le het. A gõz für dõ -

zé sen kí vül szám ta lan ke ze lést le het

igény be ven ni, szám ta lan prob lé má ra.

Töb bek kö zött masszá zso kat, tor nát, fi -

zi ko te rá pi ás ke ze lé se ket, szo lá ri u mot.

Az igaz, hogy mind egyik pénz be ke rül. 

A be ju tás fel té te le or vo si be uta ló és kü -

lön bö zõ le le tek a be teg ség függ vé nyé -

ben. A ke ze lé se ket kép zett szak or vos -

ok irá nyí tá sá val kap ják meg a

beutaltak.

A kö rül mé nyek a ki ve tí tett ké pek

alap ján ide á li sak. Sza bad idõs prog ra -

mo kat is szer vez nek, pél dá ul ki rán du -

lá so kat hely ben, il let ve au tó busszal a

kör nyék re. A szál lás és ét ke zé si le he tõ -

ség is meg ol dott.

Tá jé koz ta tást a www.mofetta.eu

hon la pon, il let ve a 36/576-200 te le fon -

szá mon kap hat nak.

F. Szekeres Zsuzsa

Elnézéskérés
A Facebookon, az ujszász.blog.hu

ol da lon, cso por ton be lül Konka Csa ba
koc kás fü ze te vo nat ko zá sá ban a ne -
vem alatt va lót la nul ál lí tot ta kért el né -
zést ké rek!

Répási Csabáné Tóth Rozália

Ilyen is van!

No vem ber 13-án hív tam, no vem ber
14-én már jött is Sztrunga At ti la, és el vé -
gez te a kért mun kát. Kb. 30 per cig tar -
tott, de fes tõi tu dás kel lett hoz zá! Kér -
dez tem, mennyit fi ze tek, kö zöl te, se -
mennyit! Ter mé sze te sen nem fo gad tuk 
el in gyen. Sok mun ká ja mel lett ránk is
ju tott ide je. Kö szön jünk, At ti la!

Kolozsváriné
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Esélyegyenlõségi
nap

„Min den olyan hoz fon tos csat la koz ni, 
ami ar ról szól, hogy egyen ran gú fél nek
te kint sünk min den má sik Em bert.”

         (Al föl di Ró bert)

I. Esély egyen lõ sé gi nap „Ci vi lek össze -
fo gá sa” el ne ve zé sû ren dez vé nyün ket
2019. ok tó ber 31-én tar tot tuk a mû ve lõ dé -
si ház nagy ter mé ben, mely zsú fo lá sig
meg telt. Az össze jö ve te len hat ci vil szer -
ve zet tag jai vet tek részt, töb bek kö zött a
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei Moz gás -
sé rül tek Újszászi Cso port ja, a Vas utas
Szak szer ve zet, a Kvint-Kör, a Fe ke te Jó zsef
Kert ba rát Kör, az Aranyifjak Nyug dí jas -
klub, a Száz szor szép Nép dal kör, a Né pi
Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör, mint egy 110
fõ vel.

Ok tó ber 1. Az Idõ sek Vi lág nap ja, ok tó -
ber az idõ sek hava. Te le pü lé sün kön a
bent la ká sos in téz mény ben élõ ket, il let ve
az alap szol gál ta tást igény be ve võ ket Do -
bo zi Ró bert pol gár mes ter és az in téz mény -
ve ze tõk kö szön töt ték. Né hány kör nye zõ
te le pü lé sen rok kant na pi ren dez vényt
tar tot tak, me lyen idõs és fo gya ték kal élõk 
vet tek részt. Ez adta az in dít ta tást ah hoz,
hogy vá ro sunk ban szer vez zünk egy
nagy sza bá sú ren dez vényt nem csak az
idõ sek nek, ha nem a fo gya ték kal élõk nek

2019. december 13

KULTÚRA

Barta Imréné elõadása
(Fotó:  Gonda Adrienn)

A Kvint-kör
(Fotó:  Gonda Adrienn)

A Százszorszép Népdalkör
(Fotó:  Gonda Adrienn)

Megtelt a terem
(Fotó:  Gonda Adrienn)



is. A tár sa da lom, az adott te le pü lés fok -
mé rõ je, ho gyan él együtt az idõ sek kel, fo -
gya ték kal élõk kel, a tá mo ga tás ra szo ru -
lók kal, mit tesz an nak ér de ké ben, hogy a
min den na po kat ne te her ként él jék meg.
Az idõs és fo gya té kos em be rek gond ja a
napi köz le ke dés és az el ma gá nyo so dás.
Eb ben nagy se gít sé get je lent het a ci vi lek

össze fo gá sa és jó cse le ke de te. A ren dez -
vé nyün ket meg tisz tel te a pol gár mes ter és 
fe le sé ge, Si mon Ani kó al jegy zõ, va la mint
Battyányi Józsefné kép vi se lõ asszony és
Szacskóné Ko vács Or so lya in téz mény ve ze -
tõ.

A nap fo lya mán ket tõ elõ adást hall hat -
tak a meg je len tek, a szo ci á lis gon dos ko -
dás tör té ne té rõl és az esély egyen lõ ség rõl. 
Dienes And rás Hány éves vagy nagy apa
tör té ne tén mind annyi an el gon dol kod -
tunk. Tu laj don kép pen hány éve sek is va -
gyunk? Na gyon egy sze rû a vá lasz:
amennyi nek érez zük ma gun kat! A
Kvint-kör vá ro sunk nõi ka ma ra kó ru sa
elõ adá sá ban hal hat tuk Leonard Cohen:
Hal le lu ja és Maria Parkinson: Ave Maria
mû vet. Nagy Jánosné meg le pe tés ver sét
öröm volt hal la ni. A Száz szor szép Nép -
dal kör jász sá gi nép dal csok ra nagy si kert
ara tott. Aki a szí vé vel lát: And rea Bocelli
és fia du ett jét ki ve tí tõ se gít sé gé vel lát hat -
tuk, hall hat tuk. A pol gár mes ter szív hez
szó ló kö szön tõ je sem ma radt el. A fi nom
ebé det Bá lint Fe renc biz to sí tot ta, a sü te -
mé nye ket a ci vil ta gok ké szí tet ték.

Min den ki nek kö szö nöm, akik hoz zá -
já rul tak a ren dez vény si ke ré hez. Kü lön
kö szö net a mû ve lõ dé si ház ve ze tõ jé nek,
dol go zó i nak. Sok po zi tív vissza jel zést
kap tunk, és már ter vez zük, hogy jö võ re
szak mai elõ adó kat hí vunk meg. Te gyünk 
meg min dent kö zö sen az idõs, fo gya ték -
kal élõk élet mi nõ sé gé nek fenn tar tá sa és
ja ví tá sa ér de ké ben. 

Farkas Józsefné
a mozgássérültek csoportjának vezetõje

Vas utas hír mon dó

Szep tem ber 2-tól 5-ig 20 fõ vel Er dély -
ben jár tunk. Meg tisz tel te tés volt szá -
munk ra, hogy Újszász vá ro sát kép vi sel -
het tük. Ko szo rút he lyez tünk el a szak -
szer ve zet ne vé ben az ezer éves ha tár nál, a 
vasúti õrháznál.

A moz gás sé rült szer ve zet tel na gyon
tar tal mas ki rán du lá son vet tünk részt a
Mátrában.

Részt vet tünk a vá ros na pi ren dez vé -
nyen. A pol gár mes ter ké ré sé re elõ zõ es te
a meg hí vott test vér te le pü lé sek ven dé ge i -
nek fõz tünk bab gu lyást 150 fõ re, és há zi
sü te mé nye ket sü töt tünk ré szük re. A két
fõ zõ mes ter: Perjési Sán dor és Kis Istvánné,
a töb bi ek kuk ták voltak, vagyis a segítõk.

Ok tó ber 1-jén Szol no kon vol tunk az
Idõ sek Vi lág na pi ün nep sé gén a sport -
csar nok ban. A mû sor na gyon jó volt, de a
le lá tón ül ni két óra hosszát a ki csi, hát tám -
la nél kü li ülé se ken elég meg ter he lõ volt.
Meg hív tak ben nün ket a Bu da pes ti Va sas
szék ház ban és a du na ke szi mû ve lõ dé si
ház ban tar tott ün nep sé gek re is.

Ko szo rút he lyez tünk el az ok tó ber
6-án és 23-án meg tar tott ün nep sé ge ken.

Ok tó ber 31-én, kö zös ren dez vé nyen
vol tunk a töb bi ci vil szer ve zet tel az Esély -
egyen lõ sé gi na pon. Na gyon jó mû sor, fi -
nom ebéd és sü te mé nyek vol tak. A fõ -
szer ve zõ Farkasné Eri ka volt.

Be szá mo ló tag gyû lé sünk volt no vem -
ber 14-én. 44 fõ je lent meg a tag ság ré szé -
rõl. Sem a MÁV, sem az ön kor mány zat
ré szé rõl nem vol tak je len a meg hí vott
ven dé gek. Ilyen ta lán még nem is volt.
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Polgármesteri köszöntõ
(Fotó:  Gonda Adrienn)

Farkas Józsefné elõadása
(Fotó:  Gonda Adrienn)

Dienes András
(Fotó:  Gonda Adrienn)

Nagy Jánosné
(Fotó:  Gonda Adrienn)
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Vas Im re el nök az egész évi mun kán kat is -
mer tet te, Szaj kó Gyuláné gaz da sá gi fe le lõs
a pénz ügyi be szá mo ló ját tar tot ta meg.
Alap szer ve ze tünk 809 285 Ft-ból gaz dál -
ko dott, 250 000 Ft-ot pá lyá za ton nyer -
tünk. 71 500 fo rint ma gán sze mé lyek tá -
mo ga tá sa. Nagy Gáborné üdí tõ vel támogat 
bennünket minden rendezvényünkön,
köszönjük szépen.

Az ÖTA se gély ké rõ la po kat ki töl tés
után jut tas sák vissza hoz zánk, ezen túl mi
pos táz zuk. Csü tör tö ki na po kon 9-10-ig a
mû ve lõ dé si ház ban tartunk fo ga dó órát.

Min den ki nek bol dog ka rá csonyt és bé -
kés, bol dog új évet kí vá nunk!

A ve ze tõ ség ne vé ben:

Vas Imre
elnök

Karácsonyi
köszöntõ

Ady End re Ka rá cso nyi re ge cí mû ver sé -
vel kí vá nok Önök nek meg hitt, szép ka rá -
cso nyi ün ne pe ket és ál dott, bé kés új esz -
ten dõt! 

Sze re tet tel:

Répási Csabáné Tóth Rozália
képviselõ FIDESZ-KDNP

��

I.

Ha rang csen dül,
Ének zen dül,
Messze zsong a há la ének,
Az én ked ves kis fa lum ban
Ka rá csony kor
Ma gá ba száll min den lé lek.
Min den em ber
Sze re tet tel
Bo rul föld re imád koz ni,
Az én ked ves kis fa lum ba
A Mes si ás
Bol dog sá got szo kott hoz ni.
A temp lom ba
Hosszú sor ba
In dul nak el if jak, vé nek,
Az én ked ves kis fa lum ban
Há lát ad nak
A ma gas ság Is te né nek.
Mint ha itt lenn
A nagy Is ten
Szent ke gyel me súg na, száll na,
Az én ked ves, kis fa lum ban
Min den szív ben
Csak sze re tet la kik má ma.

II.

Bánt ja lel kem a nagy vá ros
Dur va za ja,
De jó vol na ün ne pel ni
Oda ha za.
De jó vol na tisz ta szív bõl
- Úgy mint ré gen -
Fo hász kod ni,
De jó vol na meg nyu god ni.
De jó vol na min dent, min dent
El fe led ni,
De jó vol na ját sza do zó
Gyer mek len ni.
Igaz hit tel, gyer mek szív vel
A vi lág gal
Ki bé kül ni,
Sze re tet ben üd vö zül ni.

III.

Ha ez a szép re ge
Igaz hit té vál na,
Óh, de nagy bol dog ság
Száll na a vi lág ra.
És a gyar ló em ber
Em ber len ne új ra,
Ta liz mán ja len ne
A szomoru út ra.
Gol go ta nem vol na
Ez a föl di élet,
Egy erõ hat ná át
A nagy min den sé get,
Nem vol na más val lás,
Nem vol na csak ennyi:
Imád ni az Is tent
És egy mást sze ret ni...
Ka rá cso nyi re ge
Ha va ló ra vál na,
Iga zi bol dog ság
Száll na a vi lág ra...
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Kiránduláson Erdélyben

A beszámoló taggyûlésen
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Dalos találkozó

A Száz szor szép Nép dal kör idén már a
26. da los ta lál ko zót ren dez te. Szá mos kör -
nyék be li nép dal kör ka pott meg hí vást a
ren dez vény re, vé gül ki lenc cso port fo -
gad ta el meg hí vá su kat. A meg je len te ket a
há zi gaz da Száz szor szép Nép dal kör kö -
szön töt te egy dal cso kor ral. A mû ve lõ dé si
ház ne vé ben Gonda Ad ri enn üd vö zöl te a
je len lé võ ket.

Ezt kö ve tõ en Do bo zi Ró bert pol gár mes -
ter kö szön tõ sza vai, jó kí ván sá gai hang -
zot tak el, majd Ró zsa Ibo lya, a Jász be ré nyi
Ha gyo mány õr zõ Együt tes ve ze tõ je osz -
tot ta meg gon do la ta it a hall ga tó ság gal.

A meg nyi tót kö ve tõ en egy kis meg le -
pe tés pro duk ció kö vet ke zett a No sza Ma -
mi tánc cso port elõ adá sá ban. A „Né pek
tán cát” kö ve tõ en elõ ször a bu da ör si Pi ros
Ró zsa Dal kör tag jai lép tek szín pad ra. Õket
a jász apá ti Mus kát li Nép dal kör kö vet te,
akik szin te min den év ben részt vet tek az
újszászi da los ta lál ko zó kon. A kö vet ke zõ
cso port a csécsei Kék ne fe lejcs Nép dal kör
volt, majd két tag juk, Balaska Éva és Sán dor 
Zsu zsan na Vad vi rág ok né ven egy cso dá la -
tos dal csok rot adott elõ. Ez után Fo dor Dé -
nes egyé ni pro duk ci ó ját hall hat tuk, majd
pe dig a Haj dú sá gi Nép ze nei Együt tes kö vet -
ke zett. Ez a kis „csa lá di vál lal ko zás” apa és 
lá nyai ci te rajá té kuk kal fer ge te ges han gu -
la tot te rem tet tek. A jászfényszarui Fe hér
Akác Nép dal kör is vissza té rõ ven dé gei a da -
los ta lál ko zók nak, egy Galga men ti dal -
csok rot hall hat tunk tõlük.

Egy má sik újszászi cso port, a Ró zsa Im -
re Kö zép is ko la és Kol lé gi um ci te ra cso port ja

is be mu tat ko zott, akik fo lya ma to san vál to zó ta gok kal mû köd nek. A kö zép is ko la volt
di ák jai kö zül né há nyan szí ve sen vál lal ták új ból a fel lé pést, köz tük Sze ke res Ág nes is, aki 
er dé lyi nép da lo kat éne kelt. Utol só elõt ti fel lé põ a besenyszögi Rin gó Ro ko lya Nép dal kör
volt. Mû so ruk elõtt a nép dal kör ve ze tõ jé nek kis lá nya, Szurmai Lé na Ju li an na lé pett a
szín pad ra és káp ráz tat ta el cso dá la tos hang já val a kö zön sé get. A mû sor zá rá sa ként a
Jász be ré nyi Ha gyo mány õr zõ Együt tes lé pett a szín pad ra. Õk el sõ al ka lom mal vet tek részt 
ren dez vé nyün kön.

A mû sor után na gyon fi nom ebéd del vár tak ben nün ket a Szász Ven dég ház ban.
Ebéd után új ból vissza tért min den ki a mû ve lõ dé si ház ba, és kez de tét vet te a tom bo la -
sor so lás. Szá mos szép aján dék ta lált gaz dá ra. Újszász Vá ros Ön kor mány za ta és dr.
Szó ró Mag dol na fel aján lá sa ként két fõ dí jat is ki sor sol tunk. A tom bo la hú zást kö ve tõ en a 
deb re ce ni Haj dú sá gi Nép ze nei Együt tes még egy kis rá adást adott, ahol a je len lé võ
nép dal kö rök tag jai együtt éne kel tek a tri ó val.

A nap vé gé re min den ki kel le me sen el fá radt, de re mél jük, szép él mé nyek kel gaz da -
god va tér tek ha za a cso por tok.

Itt sze ret ném meg kö szön ni va la mennyi tá mo ga tó és se gí tõ mun ká ját.

Némethné Varga Edit

A besenyszögi Szurmai Léna Julianna elkápráztatta hangjával a közönséget
(Fotó: Juhász András Nándorné)

A Nosza Mami tánccsoport „Népek tánca” produkciója
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Rózsa Ibolya, a Jászberényi
Hagyományõrzõ Együttes vezetõje

(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Dalos találkozó (Fotó: Juhász András Nándorné)

A budaörsi Piros Rózsa Dalkör A jászapáti Muskátli Népdalkör

A csécsei Kéknefelejcs Népdalkör A Hajdúsági Népzenei Együttes

A jászfényszarui Fehér Akác Népdalkör A Rózsa Imre Középiskola és Kollégium citera csoportja

A besenyszögi Ringó Rokolya Népdalkör A Jászberényi Hagyományõrzõ Együttes



Huszonhat éves a
Százszorszép
Népdalkör

No vem ber 9-én tar tot ta a nép dal kör
fenn ál lá sá nak 26. év for du ló ját. Mint
ahogy az el múlt évek ben, most is meg hí -
vott nép ze nei együt te sek lép tek szín pad -
ra, és tu dá suk leg ja vát köz ve tí tet ték a kö -
zön ség fe lé. Gyö nyö rû nép da lo kat, ci te ra
együt te se ket, szó ló éne ke se ket hal ha tott
a kö zön ség. Kö szön jük Gonda Ad ri en nek a
szín vo na las mû sor le ve ze tést és Németné
Edit ké nek az elõ ké szü le tek ben va ló se gít -
sé gét. A mû sor ban köz re mû kö dött a
Száz szor szép Népdalkör, Jász apá ti, Csé -
cse, Besenyszög, Jászfényszaru, Jászjákó -
halma, csécsei két szó ló éne kes és a Deb re -
ce ni Haj dú sá gi Nép ze nei együt tes három 
tagja, apa és két lánya, akik citera- és
énektudásukkal kápráztattak el bennün -
ket.

Mind ezek után kö vet ke zett az ebéd
min den ki meg elé ge dé sé re. Kö szön jük
Bá lint Fe renc nek és a kony ha dol go zó i nak.
Kö szön jük a szo ci á lis ott hon dol go zó i nak 
a fi nom po gá csát, amit reg gel már az ér -
ke zõ vendégek elé tudtunk tenni.

Ebéd után kö vet ke zett a tom bo la hú -
zás, amit min dig nagy iz ga lom mal vár
mindenki.

Két fõ díj is volt. Az egyi ket az ön kor -
mány zat, a má si kat dr. Szó ró Mag dol na
aján lot ta fel, aki anya gi tá mo ga tást is
nyúj tott az ének kar nak. Kö szön jük
szépen.

Vé gül, de nem utol só sor ban meg kö -
szö nöm a nép dal kör ne vé ben a pol gár -
mes ter tá mo ga tá sát és azt, hogy vé gig ott
volt fe le sé gé vel együtt.

Jó han gu lat ban fe je zõ dött be a ta lál ko -
zó.

Csikiné Árpád Margit
népdalkör vezetõ

Foltokból varázslat

A Vá ro si Könyv tár Mi ni Ga lé ri á ja két
hét re is mét kin cses tár lett. Az abonyi
Szín va rázs Foltvarrókör al ko tá sa i val telt
meg. A ki ál lí tás meg nyi tó ja elõtt na po kig
jól esõ iz ga lom töl töt te meg az épü le tet. A
ki ál lí tók vá lo gat ták a sok szép mun kát.
Ter vez get ték, ho gyan tár ják eze ket a lá to -
ga tók elé. 2019. no vem ber 5-re min den a
he lyé re ke rült: az al ko tá sok, a fel irat ok.
Há rom órá ra össze gyûlt a kö zön ség is.
Ne mes Zsu zsan na, a könyv tár ve ze tõ je kö -
szön tött min den kit, majd Kiss Ju li an na
nép da lo kat éne kelt. Õt édes ap ja, Kiss
Sán dor kí sér te szin te ti zá to ron. A meg nyi -
tó kö zön sé ge egy idõ után együtt éne kelt
Ju li an ná val. Jó han gu la tú kö zös ség épí tés
volt. A da lok után Ne mes Zsu zsan na em -

lék la po kat nyúj tott át az al ko tók nak és
mél tat ta õket. Krassóiné Gyüre Ro zá lia
egy-egy szál szeg fû vel kö szön töt te a ki ál -
lí tó kat. A könyv tár ve ze tõ je az alábbi
szavakkal nyitotta meg a kiállítást
„Szükségbõl erény…” ez a gondolat akár
a foltvarrók mottója is lehetne.

A „folt mû”, a patchwork ere de té vel
kap cso lat ban sok fé le fel té te le zés lé te zik.
Is mer ték a gö rö gök, van nak tár gyi em lé -
kek a Kí nai Bi ro da lom ból, de meg je len -
nek a tex til da ra bok ból varrt ál do za ti aján -
dé kok a budd hiz mus kö ve tõ i nél is.
Mond hat juk, mi ó ta szö ve tek lé tez nek, lé -
tez nek tech ni kák a maradékok
felhasználására, újra felhasználására.

A patchwork a ma nép sze rû vé vált for -
má já ban Ame ri ká ból, az ame ri kai te le pes
kö zös sé gek bõl ter jedt el vi lág szer te. A
folt var rott ta ka rók ké szí té se kö zös sé gi te -
vé keny ség gé vált, ami ben min den ki részt 
ve he tett, aki varr ni tu dott. A ta ka rók da -
rab jai, min tái mind-mind je len tés sel bír -
tak. Tük röz ték al ko tó ik szín- és min ta ér -
zé két, kre a ti vi tá sát. Ma már la kás dí szí tõ
ké zi mun kák, használati tárgyak sokasága 
készül ezzel a népszerû technikával.

A folt va rázs kö zös ség épí tõ jel le gét jól
szim bo li zál ja az 1988-ban meg ala kult
Folt var ró Vi lág szö vet ség. Ma gyar or szá -
gon 1989-ben jött létre a Foltvarró Céh.

„Fol tok ból va rázs lat” cí met vi se lõ ki ál -
lí tá sunk al ko tói az abonyi Szín va rázs
Folt var ró kör tag jai. A szak kör 2013 már -
ci u sá ban ala kult, 10-13 tag ja van. Ala pí tó
tag ja ik kö zül né há nyan a tápiószelei folt -
var rók nál ta nul ták a tech ni ka alap ja it.
Töb ben tag jai a Ma gyar Folt var ró Céh nek 
is, és részt vesz nek or szá gos ki ál lí tá so -
kon. Ju hász Istvánné kék fes tõ mun ká ja, a
„Kör tánc” nem csak a szé kes fe hér vá ri ki -
ál lí tá son sze re pelt nagy si ker rel, de Ame -
ri ká ba is el ke rült. Kókai Lászlóné ki ál lí tott
alkotásai közül az Íriszek nemzetközi
vándorkiállításon is szerepelt.

Kecs ke mé ten is rend sze res részt ve või
a ha gyo má nyos ré gi ós ki ál lí tás nak és vá -
sár nak. Ju hász Istvánné I. he lye zést ho -
zott el a „Gye rek vi lág”-ra benevezett
figuráival.

Abonyban min den év ben be mu tat ják
leg újabb al ko tá sa i kat. Kü lön öröm szá -
munk ra, hogy a szak kör nek két újszászi
tag ja is van: Nyol cas Károlyné és Péteriné
Bevíz Ka ta lin, akik nek al ko tó kre a ti vi tá sa
már nem ismeretlen számunkra.
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A Százszorszép Népdalkör
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Meglepetés nyereménysorsolás a
kiállítás megnyitón

(Fotó: Nemes Zsuzsanna)
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Ki ál lí tó ink: Czagány Istvánné, Habony
Ferencné, Ju hász Istvánné, Kókai Lászlóné,
Korbély Csabáné, Nyol cas Károlyné, Péteriné
Bevíz Ka ta lin, Tóthné Brindzik Ri ta, Újszászi 
Lászlóné.

Több he lyen, folt var rós blogokban ol -
vas tam az aláb bi mon da tot, amit zá rás -
kép pen, egy faj ta aján lás ként sze ret nék
megosztani:

„A folt mo za ik-ké szí tés ta lán leg szebb
tu laj don sá ga az, hogy al ko tó te vé keny -
ség, és önál ló gon dol ko dás ra ösz tö nöz.
Nem el ha nya gol ha tó elõ nye en nek a
tech ni ká nak, hogy anya ga, a tex til, min -
den ház tar tás ban meg ta lál ha tó.”

Ek kor jött a meg le pe tés. A ki ál lí tók né -
hány mun ká ju kat ki sor sol ták a ven dé gek 
kö zött. Min den ki ka pott egy tom bo lát, és
a nyer tes szá mo kat egy ka lap ból húz ták
ki a je len lé võk. Ez a ked ves mo men tum is 
szinesítette a rendezvény hangulatát.

Ez után a lá to ga tók ámu lat ból-bá mu -
lat ba es tek az al ko tá sok lát tán. Er rõl árul -
kod nak a ven dég köny vek be írott so rok
is.  A meg nyi tó kö zön sé gét a kö zép is ko la
kony há ján sü tött po gá csá val, üdí tõ vel,
ká vé val, te á val ven dé gel tük meg. Itt volt
még egy meg le pe tés. Buzásné Var ga Ili sa -
ját ké szí té sû tö pör tyûs po gá csá val já rult
hoz zá a ren dez vény si ke ré hez. A ki ál lí tás
no vem ber 16-ig tartott nyitva, és
mindvégig vonzotta és elbûvölte a
látogatókat.

Sz.B.A.

Novemberben
bábmûsor és rajzfilm

A Vá ro si Könyv tár ban no vem ber ben
Sün disz nócs ka ze ne ka ra szó ra koz tat ta az
óvo dás és kis is ko lás cso por to kat. A
könyv tár Sza mó ca Báb cso port ja sün disz -
nócs ka me sék 3. ré szét mu tat ta be. Az elõ -
adás nagy si kert ara tott. Iga zán él ve zik a
gye re kek és a bá bo sok is a me se já ték után 
a bábok bemutatását, a közös játékot.

Na gyon Kö szön jük Dé nes Má ria, Kecs -
kés Lászlóné, Nagy Já nos Andrásné és Nagy
Já nos Gáborné ön zet len mun ká ját.

No vem ber 15-én és 16-án az Or szá gos
Rajz film ün nep 120 hely szí ne kö zött az
egyik a mi könyv tá runk volt. Eb ben az
év ben a Rajz film ün nep a Méz ga csa lád
be mu ta tá sá nak 50. év for du ló ját és a 85
éve szü le tett Nepp Jó zse fet ün ne pel te.
Ezért pén te ken óvo dás és is ko lás cso por -
tok Nepp Jó zsef al ko tá sa it: a Méz ga csa -
lád, Méz ga Ala dár kü lö nös ka land ja it és a
Ké rem a kö vet ke zõt rajz fil mek epi zód ja it
néz ték meg. Szom ba ton egy új rajz fil met,
a Len ge me sé ket ve tí tet tük az érdeklõdõ
gyerekeknek és az õket kísérõ szülõknek,
nagyszülõknek.

Sz.B.A.

Mikulásvirág

Az ad ven ti idõ szak egyik leg szebb cse -
re pes szo ba nö vé nye a Mi ku lás vi rág
(Euphorbia pulcherrima). A Dél-Ame ri -
ká ból szár ma zó, ott 2-3 mé ter mag ara
meg nö võ dísz cser je ná lunk tör pé sí tett
vál to zat ban kap ha tó. Dí szí tõ ér té ke tu laj -
don kép pen nem a vi rá ga –, az vi szony lag
je len ték te len -, ha nem a szí nes fel le ve lei.
A zöld lomb le ve lek fö lé emel ke dõ pi ros
fel le ve lek pom pás ékei a vi rág nak. A ne -
me sí té si el já rá sok so rán meg je len tek a ró -
zsa szín, krém szín, na ran csos és fol tos szí -
nû mi ku lás vi rá gok, de a ha gyo má nyos pi -
rost nem tud ják ki szo rí ta ni az új tren dek.

Gon do zá sa, ke ze lé se: a mi ku lás vi rág
ere de ti leg tõ ze ges ta laj ba van ül tet ve, ezt
tart suk min dig ned ve sen, de ne pang jon
alat ta a víz, mert a gyö kér ze te le ve gõ igé -
nyes, így az a túl zott víz tõl meg ful lad hat.

Az egész sé ges, fej lett mi ku lás vi rág sû -
rû lomb bal ren del ke zik, ezért vá sár lás nál
fi gyel jük, hogy ne hul lajt son a nö vény. A
le vél hul lás vissza for dít ha tat lan fo lya mat. 
Sze re ti a pá rás szo ba le ve gõt, a vi lá gos, fé -
nyes te re ket. Pá rá sí ta ni agyag gra nu lá -
tum mal, il let ve ned ves ka vics ággyal le -
het.

A mi ku lás vi lág rö vid nap pa los nö -
vény, dí szí tõ le ve le it csak a té li idõ szak -
ban hord ja, feb ru ár tól las san hul laj ta ni
kezd, le vél szí ne las san ki fa kul. Ilyen kor
so kan meg vál nak a nö vény tõl, de a gya -
kor lott szo ba nö vény ker té szek to vább
gon doz hat ják.

A kö vet ke zõ ilyen kor a te en dõ: áp ri -
lis-má jus ban vi gyük ki a nö vényt a sza -
bad ba, fél ár nyék ba, metsszük vissza,
hogy kom pakt ma rad jon. Nyá ron a pi he -
nõ idõ sza ká ban vissza fo gott víz- és táp -
anyag igénnyel ren del ke zik. A nyár vé gé -

re, ha jól ke zel tük a növénykét, ha ra gos -
zöld, dús lomb bal ör ven dez tet meg ben -
nün ket. Szep tem ber ben vi gyük be a la -
kás ba, és egy kar ton do boz zal, fe ke te fó -
lia sap ká val na pon ta pár órá ra bo rít suk le
a tel jes nö vényt. Így „imi tál juk” ne ki a rö -
vid nap pa lo kat. Gya kor la ti lag „be csap -
juk” a nö vé nyün ket, hogy be pi ro sít sa a
zöld le ve le it. A va lós rö vid nap pa lok el jö -
ve te lé vel, ok tó ber-no vem ber ben, ha a ke -
ze lés he lyes volt, a mi ku lás vi rá gon pi ros
fel le ve lek dí sze leg nek. 

Tej ned ves nö vény – a ku tya tej fé lék
csa lád já ba tar to zik – tej ned ve mér ge zõ,
il let ve bõr ir ri tá ci ót okoz hat, ezért óva to -
san bán junk ve le, és a gon do zás után
mos sunk ke zet!

Szép, fej lett pél dá nyai az ad ven ti idõ -
szak ban el ér he tõ áron be sze rez he tõk. Vá -
sá rol ja nak mi ku lás vi rá got, le gyen az ün -
ne pi asz ta luk egyik szép dí sze, s lel jék
ben ne örö mü ket a té li szür ke, szín te len
idõ szak ban!

Sze re tet tel:

Répási Csabáné Tóth Rozália
okl. kertész szakmérnök

2019. december 19
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Bábok, bábosok és a közönség
(Fotó: Nemes Zsuzsanna)

Sündisznócska zenekara
(Fotó: Nemes Zsuzsanna)
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NAGYINET

Is mé tel ten le he tõ sé gük van szá mí tó gé pes tan fo lyam ra
jár ni a Vá ro si Könyv tár ba 2020 ja nu ár já ban. Az ok ta tás
cél ja a leg alap ve tõbb is me re tek el sa já tí tá sa. Az in gye nes
kép zést fel nõt tek nek szer vez zük.

Je lent kez ni sze mé lye sen le het a Dam ja nich út 2. szám
alatt mun ka nap okon 10-18 órá ig.

Sz.B.A.

50 éves osz tály ta lál ko zó

Öt ven éves osz tály ta lál ko zó ra jöt tünk össze mi, az Újszász -
Nagy ker ti Ál ta lá nos Is ko la 1969-ben vég zett 8.b osz tály nö ven -
dé kei. Az ese mény meg hitt ba rá ti lég kör ben zaj lott. Ju tott idõ az
em lé ke zés re, a ré gi tör té ne tek fel idé zé sé re, a gon dok meg be szé -
lé sé re. Kü lön meg tisz tel te tés volt szá munk ra, hogy el jöt tek kö -
zénk ré gi ta ná ra ink – Nagy Béláné osz tály fõ nök és Nagy Bé la ta -
nár úr. Fel idéz tük a szép em lé ke ket, elõ ke rül tek a ré gi fo tók.
Nem fe led kez tünk meg azok ról sem, akik el hagy tak ben nün ket, 
egy per ces né ma csend del em lé kez tünk rá juk. Min den ki el -
mond ta, mi lyen is ko lát si ke rült el vé gez nie, mit ért el az ed di gi
éle té ben. Meg ál la pí tot tuk, hogy az el telt 50 év ben az élet lett a
tanár, és nem buktunk el a vizsgán. Az élet
osztályozókönyvében mindegyikünk neve mellett az áll:
Megfelelt!

Ez úton is kö szön jük a ta ná rok és az osz tály tár sak rész vé tel ét, 
a szer ve zõk szor gal mas mun ká ját a fe lejt he tet len ese mény
meg szer ve zé sé ben. Re mél jük, még sokszor találkozunk!

Kö szö nöm, hogy itt le het tem ve le tek, s van va la mi, mit so ha
nem fe le dek, és ti se fe lejt sé tek:

Az élet ben bár mer re is ha la dunk, mi már örök re osz tály tár -
sak ma ra dunk!

Tarcsa Istvánné (Dobos Ilona)
az osztálytársak nevében

„Mosolyt az Arcokra,
Melegséget a Szívekbe”

No vem ber 30-án is ko lánk 45 ta nu ló val vett részt Bu da pes -
ten a “Mo solyt az Ar cok ra, Me leg sé get a Szí vek be” el ne ve zé -
sû jó té kony sá gi prog ra mon, ame lyet a Ma gyar Tech ni kai és
Tö meg sport klu bok Or szá gos Sza bad idõ sport Szö vet sé ge
(MTTOSZ) szer ve zett az ORFK Ren dé sze ti Szer vek Ki kép zõ
Köz pont já ban.

Az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la rend sze -
res vissza té rõ je en nek a sport- és kul tu rá lis nap nak, ahol a
gye re kek kü lön bö zõ szó ra koz ta tó prog ra mo kon ve het tek
részt a ka rá cso nyi han gu la tot idéz ve.

Ki lenc ügyes sé gi spor tot pró bál ha tott ki sport csa pa tunk,
ahol több al ka lom mal a sze ren csé nek is nagy sze re pe volt,

Az 1969-ben végzett 8.b osztály tanulói
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de ta nít vá nya ink meg mu tat ták, mi lyen talp ra eset tek. A
ver se nyek kö zött sze re pelt: lég fegy ve res lö vé szet, ke rék pá -
ros ügyes sé gi ver seny, LASER lö vé szet lég pus ká val, sor ver -
seny, ka pu ra rú gás, darts, bûn meg elõ zé si blokk, grá nát ha jí -
tás és csúszókorong célbadobás. Csa pa tunk el ma radt a ta -
va lyi ki vá ló ered mény tõl (2. hely), de így is a 18 is ko la kö zül
az elõ ke lõ 6. he lyen vég zett.

A csa pat tag jai vol tak: Breszkó Vik tó ria, Balaska Leila,
Kanálos Pé ter, Kul csár Za lán, Mércse Cintia, Mé szá ros Vik tó ria,
Nagy Leila, Oláh Krisz ti án, Pomázi Bo ró ka, Se bõk Dá vid,
Szentpéteri Ta más.

Emel lett a szín pa don szín vo na las be mu ta tók is zaj lot tak.
Elõ ször a Ma gyar Közelharc-Kézitusa Szö vet ség lát vá nyos
elõ adá sa volt, majd a tánc be mu ta tók (Grá cia Sport egye sü -
let, Biofit SE – Mar ci pán SE, Big-Bem Tánc cso port Egye sü -
let, Sa sok SE Tack Won Doe) ak ro ba ti kus ele mek kel te li tûz -
delt be mu ta tó ja szó ra koz tat ta a gye re ke ket. A BRFK Kó rus
köz is mert da lo kat éne kelt. A Szí nes Karykák együt tes in te -
rak tív mû so rán aján dé kok kal gya ra pod tak is ko lánk ta nu -
lói.

A gye re kek ta lál koz tak és be szél get tek Pulai Im ré vel, aki
a 2000-es Syd ney olim pi án 500 mé te ren ke nu pá ros ban
arany ér mes lett. A tél apó fo lya ma to san osz tot ta a gye re kek -
nek az aján dé ko kat.

A nap fo lya mán láb toll-lab da be mu ta tó kat tar tot tak
spor to ló ink, mely nek ha tal mas si ke re volt. Több, más is ko -
lá ból ér ke zõ gyer mek csat la ko zott az újszászi csa pat hoz.

Az újszászi gye re kek na gyon jól érez ték ma gu kat a ren -
dez vé nyen, és töb ben je lez ték, hogy jö võ re is sze ret né nek
vissza jön ni. Kö szö nöm Tóth Ág nes és Vargáné Turza Ju dit ta -
ní tó nõk nek, hogy se gí tet tek el kí sér ni a gye re ke ket, és egy
szép na pot aján dé koz ni ne kik.

Tóth Gábor

Az újszászi résztvevõk
(Fotó: Tóth Ágnes)

A 6. helyezett sportcsapat
(Fotó: Tóth Ágnes)

Laser lövészet
(Fotó: Tóth Ágnes)
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Az Újszászi 
4H Egyesület hírei

Moz gal mas õszön van túl egye sü le tünk. 
Au gusz tus ban a tan év kez de te elõt ti hé ten az

Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la le en dõ 
el sõ se i nek a már ha gyo má nyos gó lya tá bo rá ban a
TÁMOP 6.1.2 EGÉSZSÉGNEVELÉSI pá lyá zat hoz
kap cso ló dó an egész ség na po kat szer vez tünk, ahol a
kis di á kok egész sé ges éte le ket ké szí tet tek, amit tí zó -
rai ide jén jó ízû en el is fo gyasz tot tak. A hét fo lya mán 
so kat spor tol tak, mo zog tak, ve tél ked tek, tor náz tak.

Szep tem ber ben az Eu ró pai Di ák sport Nap ja al -
kal má ból tá mo gat tuk a leg ki vá lóbb spor tos ta nu ló -
in kat. A leg gyor sab ban fu tó ál ta lá nos is ko lás gyer -
me ke ket kor osz tá lyon ként meg aján dé koz tuk
egy-egy gyü mölcs cso mag gal.

Eb ben a hó nap ban te le pü lé sünk leg fon to sabb
ese mé nyé nek, a vá ros nap nak kap csán, Újszászra lá -
to ga tott test vér te le pü lé sünk, Csíkcsicsó kül dött sé ge 
is. A ven dé gek kö zött nagy örö münk re kö szönt het -
tük a Kájoni Já nos Ál ta lá nos Is ko la igaz ga tó nõ jét, ta -
ná ra it és ta nu ló it. Eb bõl az al ka lom ból kéz mû ves
fog lal ko zást szer vez tünk a ven dég és az újszászi
gyer me kek szá má ra, ahol Ko vács Nándorné Zsu zsi öt -
le te alap ján és ér tõ fel ügye le te mel lett filc anyag ból
ki tû zõt ké szí tet tünk.

No vem ber 24-én a Bu da pes ti Ope rett szín ház ba a 
Já nos vi téz elõ adás ra lá to ga tott el egye sü le tünk bõl
40 gyer mek és 6 ne ve lõ. Bol do gan mond ha tom,
hogy szí vet-lel ket gyö nyör köd te tõ elõ adást lát hat -
tunk. Fe lejt he tet len él mény volt lát ni Bod ro gi Gyu lát
fran cia ki rály ként, vagy Dolhai At ti lát Ku ko ri ca Jan -
csi sze re pé ben. Nagy örö münk re szol gált, hogy a
gyer me ke ket meg aján dé koz hat tuk ez zel a cso dá -
val, amit a lá tot tak és hal lot tak ad tak ne kik, ne künk.

Egye sü le tünk kez de mé nye zé sé re no vem ber
utol só he te i ben az ál ta lá nos is ko lá ban gyûj tést szer -
vez tünk te le pü lé sünk rá szo ru ló gyer me kei szá má -
ra, Le gyél Te is aján dé ko zó, le gyél Te is jó cím mel.
Ez zel az „ak ci ó val” kap cso lód tunk a Bi cik lis Mi ku lás 
kez de mé nye zés hez. A több do boz nyi ado mányt el -
vit tük a Vá ro si Könyv tár ba, ahon nan a lel kes ön -
kén te sek jut tat ják el a hát rá nyos hely ze tû gyer me -
kek szá má ra és bol dog sá gá ra a sok édes sé get, köny -
vet és játékot.

De cem ber 14-én a Vö rös mar ty Ku pa díj át adá sán
a leg job bak tel je sít mé nyét aján dék cso mag át adá sá -
val fog juk tá mo gat ni.

Kö szö ne tün ket sze ret nénk ki fe jez ni Do bo zi Ró -
bert pol gár mes ter nek és Újszász Vá ro si Ön kor -
mány zat Kép vi se lõ-tes tü let ének, hogy egye sü le -
tünk nek az idei év ben is tá mo ga tást nyúj tot tak. A
sok bol dog szem pár csil lo gá sa a bi zo nyí ték ar ra,
hogy jó hely re ke rült tá mo ga tá suk.

Pomázi Melinda
az Újszászi 4H Egyesület elnöke

Az Operettszínház elõtt
(Fotó: Bóta Adrienn)

Az Európai Diáksport Napon
(Fotó: Pomázi Melinda)

Ajándékgyûjtés
(Fotó: Pomázi Melinda)
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75 ÉVE TÖRTÉNT

Szû kebb pát ri ánk tör té ne té hez tar to zik
az, ami 1944. no vem ber 9-én és 10-én az
újszászi ka to li kus temp lom mal, plé bá ni á -
val s a ben ne tar tóz ko dók kal tör tént. Az
aláb bi so rok Oláh Kár oly egy ko ri plé bá nos
atyá tól szár maz nak, aki a nagy tra gé dia
után Újszász el sõ ka to li kus lel ki pász to ra
volt. Úgy gon do lom, az ak kor tör tén tek rõl
jó, ha Zagyvarékas és Szász be rek la kos sá ga
is tá jé ko zott.

Az aláb bi ak ban tel jes ter je del mé ben azt
a cik ket köz löm, ami meg je lent az egy ház -
köz sé günk ki adá sá ban meg je le nõ Re mény
Ta núi c. he ti lap no vem ber 10-i szá má ban:

A 75 ÉVVEL EZELÕTTI ese mény rõl
Oláh Kár oly atya így szá molt be: (aho gyan
a „Historia Domus”-ban A ház tör té ne te-
ol vas ha tó) „1944. no vem ber 9-én a Jász be -
rény fe lé el vo nu ló né me tek fel gyúj tot ták a
tor nyot, a 60 tölgy fa lép csõt le önt ve pet ró -
le um mal. Az égõ to rony si sak (vö rös réz!)
har mad nap ra rá dõlt a temp lom te tõ re, mi -
vel a vil lám há rí tó drót ja ar ra, és nem ki fe lé
húz ta. A temp lom ak kor még zsin de lyes
volt, fél órán be lül égett az egész, majd be -
égett a ka zet tás mennye zet. Ol tás ról szó
sem le he tett, an nál is ke vés bé, mert köz ben 
ál lan dó volt a lö völ dö zés. Bent ég tek a pa -
dok, tönk re men tek a szí nes ab la kok és a
temp lom fes té se. Ma gát a fõ ol tárt és az or -
go nát az men tet te meg, hogy azok fö lött
bolt ív van, nem ka zet tás mennye zet. Nagy
ne he zen tud ták csak ki men te ni a sek res -
tyé bõl a ru há kat, fel sze re lé se ket. És köz ben 
no vem ber 10-én be lö vés ér te a plé bá ni át, és 
en nek há rom ál do za ta lett: Prukker Ist ván
újszászi es pe res-plé bá nos, Fi tos Pál
rákóczifalvai es pe res plé bá nos és Prukker
es pe res nõ vé re, özv. Var sá nyi Istvánné,
Prukker Má ria. Az óta van pap nél kül a köz -
ség. Há rom hé tig állt itt a front, sze mé lyek -
ben és anya gi ak ban is sok ál do za tot kö ve -
tel ve. (Hu szon hat be lö vés ér te pl. az ál lo -
más mel let ti ún. újabb Or czy kas télyt, az
apá ca zár dát).

 Ka rá csony ün ne pén volt Prukker ha lá la 
óta az az el sõ szent mi sé jük: Pölös An tal
zagyvarékasi plé bá nos jött át gya log, sok
vi szon tag ság és fé le lem kö ze pet te és az tán

min den va sár nap. Az Ipa ros kör, Vas utas
kör, Gaz da kör, sõt az is ko la na gyobb ter -
me it is az orosz ka to na ság fog lal ta le kü lön -
fé le cél ja i ra, és így egyet len le he tõ ség lát -
szott az is ten tisz te le ti hely nek: a re for má -
tus ima ház. Gulácsi Ist ván ref. lel kész kész -
ség gel bo csá tot ta az ima ter met ölös An tal
ren del ke zé sé re, hogy ott mi séz hes sen. -
Ide, a re for má tus ima ház hoz jöt tek össze
ezen a va sár na pon is a ka to li kus hí vek és
ide vár ták 11 órá ra Pölös plé bá nos urat. Az -
nap reg gel Polónyiéktól, ál ta luk ka la u zol -
va, el men tem a ro mos temp lom hoz, ott – a
sek res tyés tõl meg sze rez ve a kul csot – be -
jut va a temp lom ba, meg ren dült lé lek kel
bo rul tam le az ol tár lép csõ jé re. Majd el -
men tem én is a re for má tus ima ház hoz. A
hí vek ki tö rõ öröm mel üd vö zöl tek, és igaz
sze re tet tel ölelt át Pölös An tal is, és me le gen 
aján lott a hí vek sze re te té be, mint is me rõst,
hi szen tiszakürti lel kész ko rom ban egy év -
vel elõbb õ még Lakiteleken volt plé bá nos,
szom szé dok vol tunk ott is. Én pe dig a re -
for má tus ima ház ban mond tam el sõ
újszászi szent mi sé met az újszászi hí ve kért.

A szent mi se után meg is mer ked tem az
egy ház köz ség ve ze tõ i vel: Vá gó Kál mán egy -
ház gond nok kal, Kál mán Gás pár temp lom -
atyá val, Schader Ede igaz ga tó val, va la mint
Szilvási Sán dor egy ház ta nács tag gal, egy -
ház me gyés pa punk, a csanyteleki káp lán
Szilvási Sán dor édes ap já val. Meg ál la pod -
tunk Szilvási Sán dor és fe le sé ge nagy lel kû
fel aján lá sa után, hogy fi uk he lyett ná luk fo -
gok lak ni, amíg vég le ge sen el nem dõl a
sor som és a plé bá nia sor sa. Az orosz „vá ros -
pa rancs nok”, aki vel az tán Kál mán
Gáspáréknál ebé del tem, írást adott, amit ki
kel lett ten nünk a la ká som ab la ká ba, és így
men te sül tem min den ka to nai „zak la tás -
tól”. A szent mi se után az tán nem csak a
temp lo mot ke res tük fel is mét, ha nem a plé -
bá ni án is meg ta pasz tal tuk a há bo rú dú lá sá -
nak kö vet kez mé nye it. Prukker Ist ván és
két tár sa ép pen va cso ráz ni jöt tek fel a pin -
cé bõl, aho vá a be lö vé sek ide jén hú zód tak.
És va cso ra köz ben ér te az iro dát a sze ren -
csét len ta lá lat, 8 óra táj ban. Ket ten azon nal
meg hal tak, Prukker nõ vé re haj nal ban. A
be ren de zés tönk re ment, a fa lak há rom szo -
bá nál ki dõl tek. Va ló sá gos cso da, hogy az
anya köny vek, bár sé rül ten, de meg ma rad -

tak. (Va ló szí nû sít he tõ, hogy az orosz ka to -
na ság Zagyvarékas fe lõl az égõ tor nyot
akar ta le lõ ni, mert ak kor még csak a to rony
égett. És eköz ben ér te a plé bá ni át a ta lá lat.
Ugyan is a to rony egyik sar kán, va la mint a
sek res tye fö lött a temp lom fa lá ban le võ
nagy be lö vés egy sík ba esik, kis el té rés sel, a
plé bá nia sé rült he lyi sé gé vel, a mély ség be li
kü lönb ség is alig 80-100 mé ter.) Köz ben a
ka to na ság is tál ló nak hasz nál ta az ebéd lõt, a 
káp lán szo bát pe dig für dõ nek. Mos tan ra
már üre sen állt az épü let, el hasz nál tan, ab -
lak ta la nul. Feb ru ár 5-én, hét fõn ki ta ka rí tot -
tuk a szen tély alatt le võ Or czy krip tát, és a
hét töb bi nap ja in ott mi séz tem, meg kö -
szön ve Gulácsi Ist ván szí ves kész sé gét. A
ka to na ság pe dig ki üre sí tet te az ún. Hosszú
is ko lát. Ez négy tan te rem bõl ál ló épü let,
mely ben a két kö zép sõ te rem desz ka fal lal
van csak el vá laszt va, te hát össze nyit ha tó.
Ezt ta ka rí tot tuk ki, át vit tük az összes ta lál -
ha tó szé ket, va la mint egy ide ig le nes ol tárt.
(A Szt. György ol tár al ját, a Szûz Má ria ol tár 
ol tár ké pé vel, és feb ru ár 11-én, ép pen a
lourdes -i je le nés nap ján már itt mond tam
az el sõ szent mi sét”. … 

„Má jus ban ün ne pé lyes te me té si szer tar -
tást vé gez tünk a te me tõ ben. Cselényi Jó zsef
abonyi pá pai ka ma rás plé bá nos sal és Pölös
An tal zagyvarékasi plé bá nos sal együtt
Prukker Ist ván plé bá no sunk, va la mint 26
hõ si ha lott és az 1944 no vem be re óta itt pap 
nél kül el te me tet tek fö lött vé gez tük el a te -
me té si szer tar tást. Imád koz tunk ér tük és
imád koz tunk a fron ton, is me ret len he lye -
ken nyug vó hõ si ha lot ta in kért.” 

Rö vid hí rek: 

Ad vent el sõ va sár nap já tól új év nap já ig
a szász be re ki temp lom ban du. 3-kor kezd -
jük a szent mi sét, ki vé ve a szen tes tét, ami -
kor Szászbereken 20.30-kor, Zagyvaré -
kason 22.00 óra kor tar tunk „éj fé li” szent mi -
sét. Jár ni nem tu dó idõs test vé re im hez – hí -
vás ra – szí ve sen ki me gyek, hogy ka rá csony 
elõtt szent gyó nást, szent ál do zást vé gez -
hes se nek.

Min den ked ves Ol va só nak ál dott, bé kés ka rá -
csonyt és bol dog új esz ten dõt kí ván

Miklós János
plébános

2019. december 23
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Gyõzelem Fegyverneken

No vem ber 2. XII. for du ló
Fegy ver nek – Újszász 0-1 (0-1)
Fegy ver nek, 200 né zõ. ve zet te: Seletye

Ró bert
Újszász: Schu mann Zsolt – Ve réb Vik tor

(Jánosik Sán dor), Vatai Nán dor, He ge dûs Mi -
lán, Ve réb Dá ni el, Gaz dag Gyu la, Nagy
Krisz ti án, Bez zeg Ben ce, Rézsó Pé ter, Nagy
Cson gor, Rentler Mi lán (Paplanos Ádám)

Gól lö võ: Vatai Nán dor (36. perc)
Az el múlt for du ló ban el szen ve dett ha -

zai ve re ség után, a há rom pont tal ren del -
ke zõ Fegy ver nek ott ho ná ban lép tünk pá -
lyá ra. Bár „pa pí ron” egy ér tel mû en mi
szá mí tot tunk a ta lál ko zó esé lye sé nek, ez
nem azt je len tet te, hogy a ha za i ak
könnyen meg ad ják majd ma gu kat. Mint
ahogy az ál ta lá ban len ni szo kott egy ilyen 
mér kõ zé sen, nem a szép és lát vá nyos já -
ték volt a jel lem zõ. Ke vés hely zet ala kult
ki, ame lyek kö zül egyet si ke rült ér té ke sí -
te ni a 36. perc ben Vatai Nán dor ré vén, ami
gyõz tes ta lá lat nak bi zo nyult. Ha ne he zen 
is, de megérdemelten gyûjtöttük be a
három pontot.

Karcagnak sem
kegyelmeztünk

No vem ber 10. XIII. for du ló
Újszász – Kar cag 3-1 (2-1)
Újszász, 80 né zõ. ve zet te: Szénási Gá bor
Újszász: Ko vács György – Bez zeg Ben ce

(Sza bó Gá bor), Vatai Nán dor, He ge dûs Mi -
lán, Ve réb Vik tor, Nagy Krisz ti án, Gaz dag
Gyu la, Jánosik Sán dor, Né meth Ta más (Pap -
la nos Ádám), Nagy Cson gor, Rentler Milán

Gól lö võk: Gaz dag Gyu la (38. perc), He -
ge dûs Mi lán (45. perc), Né meth Ta más (67.
perc)

Újabb fon tos gyõ zel met arat tunk ha -
zai pá lyán, ez út tal Kar cag el len. El len fe -
lünk for má ja elég in ga do zó, ezért nem
tud hat tuk, hogy ép pen me lyik „ar cu kat”
mu tat ják ezen a na pon. A szo ká sos sta bil
vé de ke zés re ala poz va ve tet tük ma gun -
kat a küz de lem be, amely szó sze rint vár -
ha tó volt a fel ázott ta la jú pá lyán. Nem is
ala kult ki túl sok hely zet, több hi ba is csú -
szott mind két csa pat já té ká ba. A ve ze tést
vi szont egy na gyon szép tá ma dás után
sze rez tük meg a 38. perc ben Gaz dag Gyu la
ré vén. Örö münk azon ban nem so ká ig
tar tott, két perc múl va ki egyen lí tet tek a
ven dé gek. Már úgy tûnt, hogy dön tet len -
nel zá rul az el sõ fél idõ, ami kor a le he tõ
leg jobb kor, a 45. perc ben He ge dûs Mi lán
fe jes gól já val vissza sze rez tük az elõnyt. A
foly ta tás is egé szen jól ala kult szá munk -
ra, si ke rült kéz ben tar ta ni a mér kõ zés irá -
nyí tá sát, sõt a 67. perc ben Né meth Ta más
gól já val a gyõ zel met is be biz to sí tot tuk.

Szoros mérkõzésen
veszítettünk

No vem ber 17. XIV. for du ló
Törökszentmiklós – Újszász 1-0 (0-0)
Szol nok, 100 né zõ. ve zet te: Sza bó Jó zsef
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,

Vatai Nán dor, He ge dûs Mi lán, Ve réb Dá ni el,
Nagy Krisz ti án, Gaz dag Gyu la, Jánosik Sán -
dor (Bez zeg Ben ce), Né meth Ta más (Rézsó Pé -
ter), Nagy Cson gor, Rentler Milán

A tö rök szent mik ló si pá lya rossz ál la -
po ta mi att a szol no ki mû fü vön ren dez ték 
a for du ló rang adó ját. Jó ira mú, sok pár -
harc cal tar kí tott össze csa pás ala kult ki,
amely min den kép pen mél tó volt a csa pa -
tok he lye zé sé hez. Emel lett a ren ge teg vi -
tat ha tó eset mi att is em lé ke ze tes ma rad a
ta lál ko zó. Ti zen egyes gya nús szi tu á ci ók,
meg nem adott gó lok és még szám ta lan
rossz já ték ve ze tõi dön tés. Egy ilyen után
szü le tett meg a mér kõ zés egyet len, min -
dent el dön tõ gól ja is. A 75. perc ben egy
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Vatai Nándor Németh Tamás Nagy Krisztián

Hegedûs MilánGazdag Gyula
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szög let után (amely va ló já ban ki rú gás lett 
vol na) Kiss fe jelt a ka punk ba. Bár ve re sé -
get szen ved tünk, összes sé gé ben nem val -
lot tunk szé gyent. Egy pon tot min den -
kép pen megérdemeltünk volna.

Harmadik helyen zártuk az
õszi szezont

No vem ber 24. XV. for du ló
Újszász – Jászfényszaru 2-0 (0-0)
Újszász, 80 né zõ. ve zet te: Pá lin kás Do -

nát

Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,
Vatai Nán dor, He ge dûs Mi lán, Ve réb Dá ni el,
Nagy Krisz ti án, Rézsó Pé ter (Rentler Mi lán),
Jánosik Sán dor (Bez zeg Ben ce), Gaz dag Gyu -
la, Nagy Cson gor, Né meth Ta más (Pap la nos
Ádám)

Gól lö võk: Nagy Krisz ti án (67. perc),
Rentler Mi lán (84. perc)

Fon tos tét je volt az év utol só mér kõ zé -
sé nek, ugyan is gyõ zel münk ese tén har -
ma dik hely rõl vár hat tuk a ta va szi foly ta -
tást. Az el sõ fél idõ nem volt túl él ve ze tes,
sok hi bá val ját szott mind két csa pat, és
szin te a ka puk elõtt sem ala kult ki ve szé -
lyes hely zet. A má so dik fél idõ ben va la -
me lyest si ke rült fel ja vul ni, cse ré ink új
len dü le tet ad tak, és egy re na gyobb nyo -
más alá he lyez tük el len fe lün ket. En nek
ered mé nye ként a 67. perc ben meg sze rez -
tük a ve ze tést Nagy Krisz ti án gól já val. Ek -
kor már szin te zseb ben érez het tük a há -
rom pon tot, mert a ven dé gek to vább ra
sem je len tet tek ve szélyt a ka punk ra.
Azon ban nem bíz tuk a vé let len re, a 84.
perc ben Rentler Mi lán szép ta lá la tá val be -
biz to sí tot tuk gyõ zel mün ket. Ha nem is a
leg jobb já ték kal, de meg ér de mel ten gyûj -
töt tük be a há rom pontot. 

Szurmai Tibor

Bozsik Program I.
forduló

2019. no vem ber 12-tõl no vem ber 15-ig
zaj lott az õszi In téz mé nyi Bozsik Tor na el -
sõ õszi for du ló ja. Az Újszászi Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la min den kor osz -
tály ban kép vi sel tet te ma gát, és min den
kor osz tá lya fel vet te a ver senyt a kör nye -
zõ te le pü lé sek kel, sõt ki emel ke dõ tel je sít -
ményt is láthattak részünkrõl a
kilátogatók.

Az elsõ kor cso port a leg fi a ta labb is ko -
lá sok foci ün ne pe volt. A jó kedv, a ver -
seny zés örö me volt az elsõ, a tech ni ka és
az ered mény má sod la gos. A mi csa pa -
tunk ból ki emel ke dõt nyúj tott a me zõny
leg ap róbb já té ko sa, aki a ka pu ban sze re -
pelt, Breszkó Dominik, va la mint a csa tár pá -
ro sunk Konka Zsom bor és Kövesdi Ben ce,
akik nagy össz hang ban dol goz tak együtt.

A má so dik kor osz tály nagy meg le pe -
tést oko zott, hi szen an nak el le né re, hogy
há rom éve együtt ját sza nak, egy össze -
szo kat lan csa pat be nyo má sát mu tat ták.
Ami ki eme len dõ, hogy a kez de ti ne héz -
sé gek után si ke rült meg ráz ni ma gu kat,
volt ben nük tar tás, és az utol só mér kõ zé -
sen re mek já ték kal gyõ zel met arat tak.
Akit ki le het emel ni, az min den kép pen a
csa tár pá ros, mi vel min den gó lun kat
Mérész Mi lán sze rez te, és min den elõ ké -
szí tés Szentpéteri Dá vid ne vé hez fû zõ dik.

A har ma dik kor cso port ban iga zán
gyors és szín vo na las mér kõ zé se ket lát -
hat tunk. A mi csa pa tunk szem pont já ból a 
ka pus poszt volt a leg se bez he tõbb, ahol
több já té kost is ki pró bál tunk. A csa pa -
tunk tá ma dó szek ci ó ja igen jól mu zsi kált,
na gyon szép meg ol dá so kat lát hat tunk tõ -
lük, ép pen ezért ra jon gó kat is sze rez tek
ma guk nak a né zõ té ren. Ra fa el Rikárdó és
Szentpéteri Ta más volt az a két já té kos, aki
ki ma gas lót nyúj tott ezen a na pon.

A ne gye dik kor cso port ban az el sõ
mér kõ zé sün ket elég ál mo san kezd tük a
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Hát só sor bal ról jobb ra: Szilvási Fe renc szak osz tály ve ze tõ, Bez zeg Ben ce, He ge dûs
Mi lán, Rézsó Pé ter, Pap la nos Ádám, Vatai Nán dor, Nagy Krisz ti án, Rentler Mi lán,
Mérész Zol tán edzõ. Elõl: Ve réb Vik tor, Gaz dag Gyu la, Nagy Cson gor, Schu mann

Zsolt, Ko vács György, Ve réb Dá ni el, Jánosik Sán dor, Né meth Ta más
A kép rõl hi ány zik: Gergi Ró bert, Sza bó Gá bor és Szûcs Dé nes

(Fotó: Fehér János)

Rentler Milán

H. Csa pat M. Gy. D. V. RG. KG. GK. P.
1 Ti sza fü re di VSE 14 13 0 1 74 12 62 39
2 Tö rök szent mik ló si FC 14 11 1 2 42 16 26 34
3 ÚJSZÁSZI VVSE 14 10 1 3 31 16 15 31
4 TÓSZEG KSE 14 9 2 3 31 16 15 29
5 Kar ca gi SE 14 8 1 5 32 25 7 25
6 MEZÕTÚRI AFC 14 7 4 3 51 22 29 25
7 KISÚJSZÁLLÁSI SE 14 6 4 4 37 25 12 22
8 Jánoshida SE 14 6 3 5 28 23 5 21
9 Szajol KLK 14 6 2 6 24 24 0 20
10 JVSE - ROSENBERGER 14 6 1 7 25 25 0 19
11 TISZAFÖLDVÁR  VSE 14 5 1 8 30 41 -11 16
12 Jászfényszaru VSE 14 3 2 9 14 34 -20 11
13 KUNHEGYESI ESE 14 2 0 12 19 40 -21 6
14 Fegy ver nek VSE 14 2 0 12 4 41 -37 6
15 JÁSZKISÉRI SE 14 0 0 14 5 87 -82 0
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zagyvarékasiak egyes szá mú csa pa ta el len. A ha za i ak sok kal
fris seb ben, pörgõsebben mo zog tak, gyor san ve ze tést sze rez tek,
majd egy újabb gól lal be biz to sí tot ták a gyõ zel mü ket. A má so dik
mér kõ zé sünk már va la mi vel job ban si ke rült Szász be rek el len.
Bár itt is ve re sé get szen ved tünk, já ték ban már sok kal töb bet
mu tat tunk, és egy gólt is sze rez tünk. A har ma dik össze csa pá -
sunk Zagyvarékas ket tes szá mú csa pa ta el len igen for du la tos ra
si ke re dett. Két szer is hát rány ban vol tunk, de a vé gé re si ke rült
meg for dí ta ni az ered ményt, így nem ma rad tunk gyõ ze lem nél -
kül.

I. kor cso port ered mé nyei: 2019. no vem ber 13.

Szász be rek – Zagyvarékas: 0-0
Abony kék – Abony csí kos: 0-2
Újszász – Szász be rek 2-0
Gól lö võk: Konka Zsom bor, Kövesdi Ben ce
Zagyvarékas – Abony kék: 1-2
Abony csí kos – Újszász: 4-1
Gól lö võ: Kövesdi Ben ce
Szász be rek – Abony kék: 0-0
Zagyvarékas – Abony csí kos: 0-6
Abony kék – Újszász: 3-3
Gól lö võk: Kövesdi Ben ce 2, Konka Zsom bor
Szász be rek – Abony csí kos: 0-3
Újszász – Zagyvarékas: 1-2
Gól lö võ: Konka Zsom bor

I. kor cso port vég ered mé nye:

1. Abony csíkos 4 4 0 0 15 1 +14 12
2. Abony kék 4 1 2 1 5 6 -1 5
3. Újszász 4 1 1 2 8 8 0 4
4. Zagyvarékas 4 1 1 2 3 9 -6 4
5. Szászberek 4 0 2 2 0 5 -5 2

II. kor cso port ered mé nyei: 2019. no vem ber 12.

Abony – Szász be rek: 2-1
Újszász – Zagyvarékas: 2-8
Gól lö võ: Mérész Mi lán 2
Abony – Újszász: 5-1
Gól lö võ: Mérész Mi lán
Szász be rek – Zagyvarékas: 0-2
Abony – Zagyvarékas: 2-3
Szász be rek – Újszász: 2-4
Gól lö võ: Mérész Mi lán 4

II. kor cso port vég ered mé nye:

1. Zagyvarékas 3 3 0 0 13 5 +8 9
2. Abony 3 2 0 1 9 5 +4 6
3. Újszász 3 1 0 2 7 15 -8 3
4. Szászberek 3 0 0 3 3 8 -5 0

III. kor cso port ered mé nyei: 2019. no vem ber 14.
Szász be rek – Zagyvarékas fe hér: 0-0
Abony – Újszász: 2-1
Gól lö võ: Szentpéteri Ta más
Zagyvarékas pi ros – Szász be rek: 1-3
Zagyvarékas fe hér – Abony: 1-1
Újszász – Zagyvarékas pi ros: 3-2
Gól lö võk: Ra fa el Rikárdó 2, Szentpéteri Ta más
Szász be rek – Abony: 3-2
Zagyvarékas fe hér – Újszász: 3-1
Gól lö võ: Szentpéteri Ta más
Zagyvarékas pi ros – Abony: 0-2
Szász be rek – Újszász: 3-5
Gól lö võk: Ra fa el Rikárdó 4, Szentpéteri Ta más
Zagyvarékas fe hér – Zagyvarékas pi ros: 3-0

III. kor cso port vég ered mé nye:

1.  Zagyvarékas fehér 4 2 2 0 7 2 +5 8
2. Abony 4 2 1 1 8 6 +2 7
3. Szászberek 4 2 1 1 9 8 +1 7
4. Újszász 4 2 0 2 10 10 0 6
5. Zagyvarékas piros 4 0 0 4 3 11 -8 0

A legfiatalabb újszászi focisták
(Fotó: Simon Ádám)

A II. korcsoportosok
(Fotó: Simon Ádám)

A III. korcsoportosok
(Fotó: Simon Ádám)
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IV. kor cso port ered mé nyei: 2019.
no vem ber 15.

Szász be rek – Zagyvarékas II.: 4-0
Zagyvarékas I. – Újszász: 2-0
Újszász – Szász be rek: 1-2
Gól lö võ: Béki Nor bert
Zagyvarékas I. – Szász be rek: 2-1
Újszász – Zagyvarékas II.: 3-2
Gól lö võk: Vi o la Zol tán 2, Oláh Bar na -

bás
Zagyvarékas I. – Zagyvarékas II.: 3-0

IV. kor cso port vég ered mé nye:

1. Zagyvarékas I. 3 3 0 0 7 1 +6 9
2. Szászberek 3 2 0 1 7 3 +4 6
3. Újszász 3 1 0 2 4 6 -2 3
4. Zagyvarékas II. 3 0 0 3 2 10 -8 0

Rajka Attila és Szurmai Tibor

Sakk

Sikeres rajt
NB-II

Újszász – Makó II. 7,5-4,5
Oros há za – Újszász 5-7

Meg kez dõ dött az NB-II-es csa pat baj -
nok ság küz de lem so ro za ta. Az 1. for du -
ló ban a ta va lyi bronz ér mes Ma kó együt -
te sét fo gad tuk. El len fe lünk a le he tõ leg -
jobb össze ál lí tás ban ült asz tal hoz, míg
ná lunk az alap csa pat ból Szíj ár tó Csa ba
hi ány zott. Óva tos meg nyi tás ke ze lés sel
in dult el a mér kõ zés, azon ban a kö zép -
já té kok ban fel gyor sul tak az ese mé nyek. 
Éltáblásaink, Simonyi, Mu ha ri és Mol nár
dön tet len ben egye zett meg, vi szont
Czeglédi szép mo tí vum mal gyõ zött. Saj -
nos, Váradi és Mikus ve szí tett, vi szont a
vég já té kok ban sor ra arat tuk a gyõ zel -
me ket, és ma ga biz tos csa pat gyõ ze lem
lett a vé ge.

Gyõ zött: Czeglédi, Far kas, Ta kács,
Csízik, Ko vács

Dön tet le ne zett: Simonyi, Mu ha ri, Mol -
nár, Var ga, Pász tor

Vesz tett: Váradi, Mikus

A kö vet ke zõ for du ló ban Oros há za
ven dé gei vol tunk El len fe lünk kö zép csa -
pat nak szá mit, vi szont az idei sze zon ra
erõ sí tet tek. A meg nyi tás és kö zép já ték
után még sem mi nem dõlt el, hi szen
min den táb lán po zí ci ós és tak ti kai ál lá -
sok ala kul tak ki. Az éltáblákon nem koc -
káz tat tunk, így az el sõ öt já té ko sunk kö -
zül há rom sak ko zónk dön tet len ben
egye zett meg el len fe lé vel. Saj nos, if jú sá -
gi já té ko sa ink ve re sé get szen ved tek, vi -
szont ru ti nos já té ko sa ink sor ra arat ták a
gyõ zel me ket. Czeglédi, Far kas és Ta kács
szép játsz má ban már má so dik gyõ zel -
mü ket arat ták. Összes sé gé ben meg ér -

de melt gyõ zel met arat tunk, és a 2. for -
du ló után a má so dik he lyen ál lunk.

Gyõ zött: Simonyi, Czeglédi, Far kas,
Ta kács

Dön tet le ne zett: Mu ha ri, Mol nár, Var -
ga, Pász tor, Váradi, Csízik

Vesz tett: Mikus, Zó lyo mi

A baj nok ság ál lá sa a 2. for du ló után:

1. Maróczy II. (Sze ged) 17 pont 2.
Újszász, Tóth Lász ló II. (Kecs ke mét) 14.5 
pont 4. TÁKISZ SE (Kecs ke mét) 12 pont,

5. Bé kés 11,5 pont 6. Gyu la, Szen tes, Ma -
kó II. Oros há za, 10,5 pont, 10. Kis kun fél -
egy há za 8,5 pont

Szak osz tá lyunk de cem ber 
ha vi prog ram ja:

De cem ber 1. 10 óra 3. for du ló
Újszász-Kiskunfélegyháza

De cem ber 15. 4. for du ló Gyula-Újszász

Var ga László
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A IV. korcsoportos csapat
(Fotó: Simon Ádám)

Czeglédi László FIDE mesterünk két szép gyõzelemmel kezdett
(Fotó: Fehér János)



Láb toll-labda

Jó eredmények a Tini Kupán

No vem ber 9-én a Ba ra nya me gyei Sze -
der kény Ál ta lá nos Is ko lá já nak szé pen fel -
újí tott sport csar no ká ban ren dez ték a Ti ni
Ku pát, a gyer mek és ser dü lõ láb toll-lab dá -
zók sze zon zá ró ver se nyét. A több mint
nyolc van fõs me zõny ben jól sze re pel tek az
Újszászi VVSE ver seny zõi.

Öt arany, há rom ezüst és öt bronz -
érem mel zár ták az évet. Ki vá ló an sze re -
pel tek a min den ér met be gyûj tõ ser dü lõ
fiúk, akik a ve gyes pá ros ban újszászi lá -
nyok hi á nyá ban más egye sü let be li lá -
nyok kal nyer ték az ér me ket. A tor na leg -
jobb ja, a há rom ver seny szá mot nye rõ Kö -
kény Mar tin volt.

Jók vol tak a gyer mek fi úk is. A Jó nás
Kár oly, Konka Dá ni el, Kul csár Za lán össze ál -
lí tá sú csa pat szép já ték kal nyer te a csa pat -
ver senyt, az tán Kár oly és Za lán több pon -
tos elõny rõl a már majd nem meg nyert pá -
ros dön tõt kap kod va, ide ges ked ve el vesz -
tet te. Ké sõbb, a ve gyes pá ros ban Kul csár
Za lán Oláh Lo lá val újabb arany ér met
nyert. A gyer mek kor cso por tú lá nyok nál
meg le pe tés gyõ zel met ara tott a Breszkó
Kla u dia, Bubori Haj nal ka, Oláh Lo la trió,
amely az egész év ben ve ret len cserszeg -
tomajiak 2-1-es le gyõ zé sé vel nyer te a ver -
senyt. Kla u dia és Lo la pá ros ban is fog tak
egy bronz ér met. A leg ki seb bek, a ver seny -
zést még most kez dõk, a jö võ re mény sé -
gei: Ga lam bos Le ven te, Se bõk Ben ce, Se bõk
Dá vid, Szurmai Ben ce, 12. Bonnyai Bo tond,
Dá ni el Pat rik, Ka na las Renátó, Rab Dá vid,
Dá ni el Pet ra, Ézsiás Lotti, Nagy No é mi, Sza bó
Szil via bát ran, ügye sen ját szot tak. A jö võ
év ja nu ár já ban, a kor cso port vál to zá sok
után már õk is bi zo nyít hat nak. 

Ered mé nyek 

Ser dü lõk
Fiú csa pat (3): 1. Kö kény Mar tin, Rab

Ale xan der, Varga-Nagy Bá lint, 2. Bí ró Pat -
rik, Láz ár Sán dor, Ma ku la La jos, dön tõ:
11-5, 13-11, 3. Fo dor Lász ló, Se bõk Ro land,
Zsig mond Ta más (mind Újszászi VVSE)

Fiú pá ros (6): 1. Kö kény Mar tin,
Varga-Nagy Bá lint, 2. Fo dor Lász ló, Rab
Ale xan der, dön tõ: 6-11, 14-12, 15-13, 3.
Láz ár Sán dor, Zsig mond Ta más és Bí ró
Pat rik, Se bõk Ro land (mind Újszászi
VVSE)

Le ány csa pat (4): 1. Buki Nap su gár, He -
ge dûs Pet ra, Kál mán Cintia, Kiss Bet ti na
(Pusz ta szer PISZE SE), 2. Belovári Pan na,
Hor váth Li li, Pál Di á na (Cserszegtomaji
SK), dön tõ: 11-2, 11-4, 3. Börzöli Ni ko lett,
Lendvai Dalma, Tóth Ré ka (Sze der kény),
4. Breszkó Vik tó ria, Dá ni el Pet ra, Szurmai
And rea (Újszászi VVSE), bronz mér kõ zés:
11-4, 11-4

Le ány pá ros (5): 1. Buki Nap su gár, Kiss
Bet ti na (Pusz ta szer PISZE SE), 2. Belovári
Pan na, Hor váth Li li (Cserszegtomaji SK),
dön tõ: 11-6, 9-11, 12-10, 3. Börzöli Ni ko lett, 

Tóth Ré ka (Sze der kény) és Hor váth Ré ka,
Lendvai Dalma (Nagy ka ni zsa ZSE, Sze -
der kény)

Ve gyes pá ros (9): 1. Kö kény Mar tin,
Kiss Bet ti na (Újszászi VVSE, Pusz ta szer
PISZE SE), 2. Varga-Nagy Bá lint, Lendvai
Dalma (Újszászi VVSE, Sze der kény), dön -
tõ: 13-11, 11-9, 3. Ba logh Már ton, Buki
Nap su gár (Pusz ta szer PISZE SE) és Rab
Ale xan der, Börzöli Ni ko lett (Újszászi
VVSE, Sze der kény), 7. Ma ku la La jos,
Breszkó Vik tó ria, 9. Láz ár Sán dor,
Szurmai No é mi

Gyer me kek
Fiú csa pat (12): 1. Jó nás Kár oly, Konka

Dá ni el, Kul csár Za lán (Újszászi VVSE), 2.
Trubics Go rán, Var ga Ba lázs, Zsdrájevics
Niko (Sze der kény), dön tõ: 11-8, 8-11, 11-7,
3. Pap Pat rik, Pirbus Do mon kos, Pölcz Má -
té (Nagy ka ni zsa ZSE), 4. Far kas Ben ce, Ro -

mán Zsolt, Vö rös Dominik
(Cserszegtomaji SK), bronz mér kõ zés:
11-6, 11-9. 6. Ga lam bos Le ven te, Se bõk
Ben ce, Se bõk Dá vid, Szurmai Ben ce, 12.
Bonnyai Bo tond, Dá ni el Pat rik, Ka na las
Renátó, Rab Dá vid 

Fiú pá ros (19): 1. Trubics Go rán,
Zsdrájevics Niko (Sze der kény), 2. Jó nás
Kár oly, Kul csár Za lán (Újszászi VVSE),
dön tõ: 11-9, 12-10, 3. Ro mán Sán dor, Vö -
rös Dominik (Cserszegtomaji SK) és Pirbus 
Do mon kos, Pölcz Má té (Nagy ka ni zsa
ZSE), 5. Konka Dá ni el, Szurmai Ben ce

Le ány csa pat (6): 1. Breszkó Kla u dia,
Bubori Haj nal ka, Oláh Lo la  (Újszászi
VVSE), 2. Bá lint An na, Berezvai Bar ba ra,
Gumhert No é mi, Ko vács Li li á na
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 12-10, 0-11,
12-10, 3. Balatinácz Miléna, Klajbár Jáz -
min, Troszt Fan ni (Sze der kény), 4. Csenki
Sá ra, Kattári Dó ra, Kon dor Anett, Zecher
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Az újszászi utánpótlás Szederkényben
(Fotó: Fehér János)

Három újszászi serdülõ csapat a szederkényi dobogón
(Fotó: Fehér János)
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Zoé Mirjam (Du na új vá ros Gár do nyi
DSE), bronz mér kõ zés: 8-11, 11-8, 11-7, 5.
Ézsiás Lotti, Nagy No é mi, Sza bó Szil via

Le ány pá ros (11): 1. Berezvai Bar ba ra,
Gumhert No é mi (Cserszegtomaji SK), 2.
Bá lint An na, Pál Di á na (Cserszegtomaji
SK), dön tõ: 11-4, 11-8, 3. Breszkó Kla u dia,
Oláh Lo la (Újszászi VVSE) és He ge dûs
Pet ra, Kál mán Cintia (Pusz ta szer PISZE
SE), 7. Bubori Haj nal ka, Ézsiás Lotti

Ve gyes pá ros (23): 1. Kul csár Za lán,
Oláh Lo la (Újszászi VVSE), 2. Ro mán Sán -
dor, Belovári Pan na (Cserszegtomaji SK),
dön tõ: 11-6, 11-6, 3. Konka Dá ni el, Bubori
Haj nal ka (Újszászi VVSE) és Zsdrájevics
Niko, Troszt Fan ni (Sze der kény)

Nincs lehetetlen

Meg je lent az Új Nép lap 2019. no vem ber
14-számában a di ák új ság írók SÉTA (Saj -
tó és ta nu lás) prog ram já ban.

A láb toll-lab da ere de ti leg Kí ná ból szár -
ma zik, Ma gyar or szá gon Fe hér Já nos se gít -
sé gé vel vált nép sze rû vé a ’90-es évek ele -
jén. Nem sok kal ké sõbb egy sport klu bot is
lét re hoz tak Újszászon, amely nek tag ja it
Eu ró pa leg jobb jai kö zött tart ják szá mon. 

A já té kot egy spe ci á lis, ti zen öt gram -
mos lab dá val, há ló fe lett játsszák. Rend kí -
vü li oda fi gye lést és egyen súlyt igé nyel,
va la mint fej lesz ti a moz gás ko or di ná ci ót,
ezért elõ sze re tet tel al kal maz ták a ka to nák
ki kép zé se so rán. A ti zen hat éves moz gás -
sé rült spor to ló, Se bõk Ro land is eme sport
sze rel me se lett.

– Az osz tály tár sa im rá vet tek, én pe dig
nem mond hat tam ne kik ne met – fe lel te
Ro land, ami kor a sport tal va ló el sõ ta lál ko -
zá sá ról kér dez tem. Azt is el árul ta, hogy az
el sõ edzé sen még nem ment min den úgy,
ahogy sze ret te vol na, de így is fe lejt he tet -
len él mény volt szá má ra. A jó tár sa ság és a
sport irán ti sze re te te ar ra ösz tö nöz te õt,
hogy a kö vet ke zõ edzé sen is ott le gyen.

Mind ez 2014-ben tör tént. Az óta rend sze -
re sen, he ti há rom szor ûzi ezt a spor tot,
ami nek meg is van az ered mé nye, hi szen
az if jú spor to ló má ra a kor osz tá lya leg -
jobb jai kö zött van, szin te min den ver se -
nyen fel áll hat a do bo gó va la me lyik fo ká ra. 
Kar jai rö vi deb bek az át lag nál, így né ha
prob lé mát okoz ne ki az egyen sú lyá nak
meg õr zé se, fõ leg ami kor a száz hat van
cen ti mé ter ma gas há ló fö lé kell emel nie a
lá bát. Ro land öt éve lábtoll-labdázik az
újszászi egye sü let ben, ami alatt ren ge te -
get fej lõ dött. Az if jú spor to ló hi va tás ként
te kint a sport ra, úgy gon dol ja, hogy nem
csak fi zi ka i lag fej lesz tet te ez a já ték.

– A láb toll ér zel mi leg is hoz zá tesz az
éle tem hez – mond ta Ro land, ami kor gya -
kor lás köz ben fél re hív tam õt. Fon tos szá -
má ra az egész sé ges élet mód, a láb toll-lab -
da mel lett még asz ta li te ni sze zik, és társait 
is sportra biztatja.

Németh Barbara Éva
Széchenyi István Gimnázium 11.C

Szenior Kupa

No vem ber 16-án Nyárlõrincen zaj lott a
35 éven fe lü li láb toll-lab dá zók 2. Sze ni or
Ku pá ja. Vi szony lag ke ve sen in dul tak, de
akik ott vol tak, azok fi a ta los len dü let tel jót
ját szot tak. A részt ve võk csa pat ban és egyé -
ni ben mér kõz tek. A nõk a csa pat ver seny -
ben együtt ját szot tak a fér fi ak kal. Szép
megoldásaiakkal meg is szo rí tot ták õket. 

Az Újszászi VVSE ver seny zõi a sze ni or 
kor cso port ban is jól tel je sí tet tek. Há rom
arany ér met nyer tek, a ne gye di ket pe dig
a Pusz ta szer rel kö zös nõi csa pat ban. A
csa pat ver seny ben a még a fi a ta lok kö zött
is na gyon ak tí van ját szó 37 éves Tóth Gá -
bor ve ze té sé vel bi zo nyult leg jobb nak az
újszászi trió. Ter mé sze te sen Tóth Gá bor
kor cso port ja egyé ni jét is meg nyer te. A
nõi egyé ni há rom játsz más újszászi dön -
tõ jé ben Pelczer-Földi Ni ko let ta gyõ zött. A
nyárlõrinci ver sennyel a sze ni or kor cso -
port ban be fe je zõ dött a ver seny évad.
2019-ben az év szenior lábtoll-labdázói:
Tóth Gábor és Pelczer Földi Nikoletta.

Ered mé nyek

Fér fi csa pat (3): 1. Almási Lász ló, Fe hér 
Já nos, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE), 2.
Pigler Ta más, Tóth Zol tán, Vá gó Ti bor
(Pusz ta szer PISZE SE), dön tõ: 15-8, 15-10,
3. Hor váth Ti bor, Kele Ju li an na, Pénz vál -
tó Ist ván (Nyárlõrinc)

Fér fi egyé ni +35 (2): 1. Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Almási Lász ló
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-3, 11-2

Fér fi egyé ni +45 (2): 1. Pigler Ta más
(Pusz ta szer PISZE SE), 2. Vá gó Ti bor
(Pusz ta szer PISZE SE), dön tõ: 11-7, 11-5

Fér fi egyé ni +55 (4): ver seny zõ ink: 1.
Tóth Zol tán (Pusz ta szer PISZE SE), 2. Fe -
hér Já nos (Újszászi VVSE), dön tõ: 11-5,
11-2, 3. Pénz vál tó Ist ván (Nyárlõrinc) és
Hor váth Ti bor (Nyárlõrinc)

Nõi csa pat (1): Pelczer-Földi Ni ko let ta, 
Pó ló nyi Ág nes, Simonné Kószó Ani ta
(Újszászi VVSE, Pusz ta szer PISZE SE)
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Sebõk Roland és Németh Barbara
(Fotó: Fehér János)

A Szenior Kupa résztvevõi
(Fotó: Fehér János)



Nõi egyé ni +35 (4): 1. Pelczer-Földi
Ni ko let ta (Újszászi VVSE), 2. Polónyi Ág -
nes (Újszászi VVSE), dön tõ: 13-11, 9-11,
11-2, 3. Simonné Kószó Ani ta (Pusz ta szer
PISZE SE) és Kele Ju li an na (Nyárlõrinc)

Három arany, négy ezüst és
egy bronzérem a szezonzárón

No vem ber 23-24-én Újszászon zaj lot tak 
a DÁD 2002 Vas út épí tõ Kft. Ku pa, a 24.
Fel nõtt Or szá gos Baj nok ság mér kõ zé sei.
Az Újszászi VVSE ver seny zõi há rom baj -
no ki cím mel zár ták a 2019. évi ver seny -
éva dot. Az újszászi nõk most ered mé nye -
seb bek vol tak mint a fér fi ak. Mind két ver -
seny szám ban újszásziak dön tõz tek. A
csa pat ver senyt a Far kas Lil la, Ko vács Eve -
lin, Vachal Krisz ti na össze ál lí tá sú trió nyer -
te. Ko vács Eve lin jól he lyet te sí tet te a ko -
ráb ban két szer is a baj nok csa pat ban ját -
szó Becskereki Bar ba rát. Má so dik he lyen
a ket tes szá mú, Hornyák Er zsé bet,
Héder-Vágó Hen ri ett, Szaszkó Dor ka
öszeállítású újszászi csa pat vég zett egy ki -
csit meg szo rít va a baj no kot. (21-15, 21-19)
Az egyé ni há zi dön tõ jé ben szo ros mér kõ -
zé sen (21-19, 23-21) a nyu god tab ban és
pon to sab ban ját szó Vachal Krisz ti na
nyert csa pat tár sa, Far kas Lil la el len. 3.
Szaszkó Dor ka és a Szé che nyi Gim ná zi -
um ban ta nu ló, Né meth Bar ba ra (Pusz ta -
szer PISZE SE). Vachal Krisz ti na a baj no ki
cím mel lé az év leg jobb fel nõtt és if jú sá gi
nõi láb toll-lab dá zó ja cí met is ki ér de mel te.

A fér fi ak nál 2014 óta min dig a
Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér
Zsolt, Tóth Gá bor össze ál lí tá sú csa pat
nyer te a fel nõtt baj nok sá got. A ki vá ló an
sán co ló Becskereki Sán dor át me ne ti leg
ab ba hagy ta a láb toll-lab dá zást, he lyé re
két régi já té kost, Ta kács Zol tánt és Szûcs
Ger gelyt aktívizálták Tóth Gáborék, az új
össze té tel ben is bíz tak a ha to dik baj no ki
cím meg szer zé sé ben. A dön tõ ig si mán,
játsz ma vesz te ség nél kül me ne tel tek. A fi -
ná lé ban a nagy ka ni zsa i ak Far kas Ba lázs,
Hor váth Ger gõ, Luk ács Be ne dek össze ál lí tá -
sú gár dá já val csap tak össze. Fej-fej mel -
let ti já ték után né hány szer va ron tás és
rossz szer va fo ga dás után 21-19-re el vesz -
tet ték az elsõ játsz mát. A má so dik játsz -
má ban na gyobb se bes ség re kap csol tak, és 
21-14-re nyer tek. A ko ráb bi Nagy ka ni zsa
el le ni mér kõ zé se ken a har ma dik játsz mát 
ál ta lá ban a jobb erõn lé tû újszásziak nyer -
ték. Most más for ga tó könyv sze rint tör -
tén tek az ese mé nyek. A du nán tú li ak vé -
gig ve zet ve 21-18-ra le gyõz ték a játsz ma
vé gén min den ere jü ket moz gó sít va haj -
rá zó újszásziakat, és meg sza kí tot ták öt
éve tar tó baj no ki so ro za tu kat.

Fér fi egyé ni ben a vá ra ko zás nak meg -
fe le lõ en Herczeg Gá bor és Tóth Gá bor
vív ta a dön tõt. A csa pat és pá ros tár sak
nagy mér kõ zést ját szot tak Az el sõ játsz -
má ban Herczeg Gá bor ve ze tett. Tóth Gá -
bor 20-20-nál egyen lí tett, és 22-20-ra
nyert. A má so dik játsz má ban Tóth Gá bor
vé gig négy-öt pont elõny ben volt, de

Herczeg nem ad ta fel, fá rasz tot ta, sor ra
ad ta vissza Tóth Gá bor tal pa lá sa it, és
19-15-ös hát rány ból for dít va 25-23-ra
nyer te a má so dik szet tet. Az éj sza ká ba
nyú ló har ma dik játsz má ban Tóth Gá bor -
nak 20-16-nál baj no ki lab dá ja volt. Ki -
hagy ta. Herczeg is mét ki egyen lí tett, és
maratoni küzdelemben 27-25-tel
megnyerte a bajnokságot.

Gyõ zel mé vel õ lett 2019-ben az év fér fi
láb toll-lab dá zó ja.

Ered mé nyek: 

Fér fi csa pat (15): 1. Far kas Ba lázs, Hor -
váth Ger gõ, Luk ács Be ne dek (Nagy ka ni -
zsa ZSE), 2. Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt,
Szûcs Ger gely, Ta kács Zol tán, Tóth Gá bor 
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-19, 14-21,

21-18, 3. Hu szár Emil, Luk ács Már ton, Ta -
kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE), 4. Fe hér
Zsolt, Né meth Má tyás, Si mon Márk
(Pusz ta szer PISZE SE), bronz mér kõ zés:
15-12, 19-17, 5. Csák Dá vid, Kö kény Mar -
tin, La ka tos Zol tán, 8. Ka na las Renátó,
Ko vács Már ton, Mol nár Dá ni el, Mol nár
Ger gõ, 9. Csa bai Gá bor, Bábosik Ádám,
Ráski La jos, 10. Fe hér Já nos, ifj. Fe hér Já -
nos, Ke nye res Krisz ti án, Rab Ale xan der,
11. Ba kos Dá vid, Konka Dá ni el, Se bõk
Ro land, Zsig mond Ta más, 13. Czétényi
Krisz ti án, Ga lam bos Lász ló, Varga-Nagy
Bá lint, 14. Kaló Lász ló, Ka na las Má rió,
Kanálos Pé ter, Salihaj Arben Ben ce, Vi rág 
At ti la, 15. Almási Lász ló, Gudics Ri chárd,
Kanálos Jó zsef, Versegi Dá vid
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A Felnõtt Ob nõi csapatdöntõjében két újszászi csapat mérkõzött:
Hornyák Erzsébet, Szaszkó Dorka, Héder-Vágó Henriett, Farkas Lilla,

Vachal Krisztina és Kovács Evelin
(Fotó: Fehér János)

Férfi egyéni: 2. Tóth Gábor, 1. Herczeg Gábor
(Fotó: Fehér János)
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Fér fi egyé ni (37): 1. Herczeg Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE), dön tõ: 20-22, 25-23, 27-25, 3. Né -
meth Má tyás (Pusz ta szer PISZE SE) és
Far kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE), 5. Kö -
kény Mar tin, 6. Far kas Ba lázs, 7. Ka na las
Renátó

Nõi csa pat (9): 1. Far kas Lil la, Ko vács
Eve lin, Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE),
2. Hornyák Er zsé bet, Héder-Vágó Hen ri -
ett, Szaszkó Dor ka (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 21-15, 21-19, 3. Gya log Csen ge, Kunics
Ré ka, Sillinger Zsa nett (Cserszegtomaji
SK), 4. Hor váth Or so lya, Né meth Bar ba -
ra, Sza bó Lu ca (Pusz ta szer PISZE SE),
bronz mér kõ zés: 15-9, 15-13, 5. Di ós Le tí -
cia, Ézsiás Lotti, Ézsiás Zsó fia, 8.
Pelczer-Földi Ni ko let ta, La ka tos Daniella, 
Nagy Di á na, 9. Breszkó Kla u dia, Barta
Ka ro li na, Czétényi Kla u dia, Suki Bi an ka

Nõi egyé ni (18): 1. Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), 2. Far kas Lil la (Újszászi
VVSE), dön tõ: 21-19, 23-21, 3. Né meth
Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE) és Szaszkó
Dor ka (Újszászi VVSE), 5. Hornyák Er -
zsé bet, 7. Ko vács Eve lin

Lábtoll-labda bemutató az
abonyi foci gálán

Az Abonyi FID KID FC el nök sé ge, a Vá -
ro si Senior Lab da rú gó Baj nok ság és az
SGN Steel Lab da rú gó Baj nok ság szer ve -
zõi no vem ber 29-én Abonyban a Kul tú ra
Há zá ban ren dez ték a III. Vá ro si Fo ci gá lát. 
A zsú fo lá sig meg telt te rem ben Pe tõ Zsolt
pol gár mes ter kö szön töt te a meg je len te -
ket, majd az Újszászi VVSE vá lo ga tott láb -
toll-lab dá zói – Far kas Lil la, Herczeg Gá bor
és Tóth Gá bor – tar tot tak lát vá nyos ze nés
be mu ta tót, amely so rán sok szor fel hang -
zott az el is me rõ taps és a han gos tet szés -
nyil vá ní tás.

A mû sor után a díj ki osz tó kö vet ke zett,
ame lyen Romanek Já nos, Nyi las Elek és
Szûcs Mi hály, a Bu da pes ti Hon véd és a Fe -
renc vá ros volt baj no kai és vá lo ga tott lab -
da rú gói az U7-tõl a sze ni o ro kig a KID FC
és a vá ro si baj nok sá gok csa pa ta i nak és já -
té ko sa i nak ad tak át ér me ket, ser le ge ket,
ju tal ma kat. A III. Fo ci gá lát ál ló fo ga dás
zár ta.

Herczeg Gábor és Vachal
Krisztina az év játékosai

2019. de cem ber 3. MLTSZ
A hi va ta los ver seny évad be fe jez té vel a 

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség köz zé
tet te az év já té ko sa eredményeket.

2019-ben az év láb toll-lab dá zói:
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) és Vachal
Krisz ti na (Újszászi VVSE). Herczeg Gá bor 
15 éves já té kos pá lya fu tá sa so rán 3. al ka -
lom mal lett az év já té ko sa. 2019-ben fér fi
pá ros ban és fér fi egyé ni ben fel nõtt baj -
nok. Csa pat ban, fér fi pá ros ban és fér fi
egyé ni ben rang lis ta el sõ. A Hungarian

Openen csa pat ban baj nok. A vi lág baj -
nok sá gon fér fi csa pat ban és ve gyes pá -
ros ban 4. he lye zett.

Az if jú sá gi ko rú Vachal Krisz ti na má -
so dik al ka lom mal ér de mel te ki az év láb -
toll-lab dá zó ja meg tisz te lõ cí met.
2019-ban nõi csa pat ban, nõi pá ros ban,
nõi egyé ni ben és ve gyes pá ros ban fel nõtt
baj nok. Nõi csa pat ban, pá ros ban, egyé ni -
ben és ve gyes pá ros ban rang lis ta el sõ.
Két sze res if jú sá gi baj nok. Négy ver seny -
szám ban in dult a fran cia or szá gi vi lág baj -
nok sá gon. Nõi csa pat ban 3., nõi pá ros ban 
4., vegyes párosban 4., nõi egyéniben 5.
helyezést ért el.

2019 kor cso por tos leg jobb jai:

A leg jobb if jú sá gi já té ko sok:
Ga lam bos Lász ló (Újszászi VVSE) és

Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE)

A leg jobb ser dü lõ já té ko sok:
Varga-Nagy Bá lint (Újszászi VVSE),

Buki Nap su gár (Pusz ta szer PISZE SE) és
Hor váth Li li (Cserszegtomaji SK)

A leg jobb gyer mek já té ko sok:
Kul csár Za lán (Újszászi VVSE) és

Gumhert No é mi (Cserszegtomaji SK)

A leg jobb sze ni or já té ko sok:
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) és

Pelczer-Földi Ni ko let ta (Újszászi VVSE)

2019-ben a rang lis ta ver se nye ken min -
den ver seny szám ban az Újszászi VVSE
ver seny zõi vol tak a leg job bak

Fér fi csa pat
1. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,

Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)
79

2. Far kas Ba lázs, Hor váth Ger gõ, Lu -
kács Be ne dek, Ba ra nyai Benett (Nagy ka -
ni zsa ZSE) 75

3. Ba ra nyai Benett, Hu szár Emil, Lu -
kács Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa
ZSE) 68

Fér fi pá ros
1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor

(Újszászi VVSE) 61

2. Hu szár Emil, Luk ács Már ton (Nagy -
ka ni zsa ZSE)  61

3. Far kas Ba lázs, Luk ács Be ne dek
(Nagy ka ni zsa ZSE) 48

Fér fi egyé ni
1. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) 78

2. Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 77

3. Né meth Má tyás (Pusz ta szer PISZE
SE) 59

Nõi csa pat
1. Far kas Lil la, Becskereki Bar ba -

ra,Vachal Krisz ti na, Ko vács Eve lin
(Újszászi VVSE) 80

2. Hornyák Er zsé bet, Szaszkó Dor ka,
Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) 74

3. Buki Nap su gár, Hor váth Or so lya,
Kiss Bet ti na, Né meth Bar ba ra, Sza bó Lu ca 
(Pusz ta szer PISZE SE) 69

Nõi pá ros
1. Becskereki Bar ba ra, Vachal Krisz ti na 

(Újszászi VVSE) 63

2. Hor váth Or so lya, Né meth Bar ba ra
(Pusz ta szer PISZE SE) 50

3. Szaszkó Dor ka, Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) 48

Nõi egyé ni
1. Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE) 78

2. Far kas Lil la (Újszászi VVSE) 77

3. Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE
SE) 68

Ve gyes pá ros
1. Tóth Gá bor, Vachal Krisz ti na

(Újszászi VVSE) 32

2. Herczeg Gá bor, Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) 30

3. Far kas Ba lázs, Hornyák Er zsé bet
(Újszászi VVSE) 27
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Bemutató két labdával
(Fotó: Fehér János)



Az Újszászi
Ön vé del mi SE hí rei

No vem ber ben egye sü le tünk a szo -
kott idõ ben fo lya ma to san, rend sze re -
sen tar tot ta edzé se it. Saj nos, a szep -
tem ber ben ta pasz talt nagy szá mú je -
len lét és ér dek lõ dés a gyer me kek kö -
ré ben kis sé alább ha gyott, de az iga -
zán lel ke sek eb ben a hó nap ban sem
pi hen tek. Nagy örö münk re a fel nõtt
edzé sek lá to ga tott sá ga ked ve zõ en
ala kult, né hány al ka lom mal a te rem
hely ki hasz nált sá ga el ér te a ma xi mu -
mot. Va sár nap reg ge len te eb ben a hó -
nap ban rend sze res sé tet tük a cross
tré nin get, mely szin tén nagy nép sze -
rû ség nek ör vend az iga zán meg szál -
lot tak kö ré ben, de ter mé sze te sen a
kez dõk re is min dig ki emel ten fi gye -
lünk, meg ta lál va a szá muk ra is el fo -
gad ha tó tem pót és igény be vé telt. 

Edzé se ink a szo kott he lyen és idõ -
ben! Nagy ker ti Sport és Sza bad idõ
Köz pont:

Kedd-csü tör tök: 18.00-19.30

Va sár nap: 09.00-10.00 

Vár juk ré gi és le en dõ sport tár sa in -
kat sport sze re tet tel!

Az ad ven ti vá ra ko zás idõ sza ká -
ban 2019. de cem ber 15-én Mi ku lás
ko co gás sal ké szü lünk, mely nek cél -
ja, hogy a hoz zánk hin tó val ér ke zõ
Mi ku lást mi nél több fel nõtt és gyer -
mek Mi ku lás sap ká ban vár ja, egy kö -
zös, jel ké pes ko co gás sal. Az el sõ 150
re giszt rá ló a hely szí nen Mi ku lás sap -
kát kap! 

Egye sü le tünk idén is ké szül a ka rá -
cso nyi ün ne pek re, an nak ér de ké ben,
hogy azok nak is szeb bé te gye az ün -
ne pet, akik nek va la mi lyen ok ból
nem olyan fel hõt len az éle te. Idén a
gyer mek nek ru ha osz tás sal, a rá szo -
ru ló csa lá dok nak pe dig tisz tí tó sze -
rek kel ked ves ke dünk. 

Szak osz tá lyunk, az Only Dance
sem unat ko zott no vem ber ben, bár a
tré nin gek he lyett most a ver se nyek
és meg mé ret te té sek kap tak na gyobb
hang súlyt. 

2019. no vem ber 16-án Deb re cen -
ben vet tek részt a Dance Stage Mi nõ -
sí tõ és Díj ki osz tó Tánc mû vé sze ti ver -
se nyen a ki csik és a na gyok is. A ki -
csik arany mi nõ sí tés sel, míg a na gyok 
ki emelt arany mi nõ sí tés sel jöt tek ha -

za, va la mint el nyer ték a meg tisz te lõ:
Leg jobb ko re og rá fi a fõ dí jat, mo dern
tánc ka te gó ri á ban!

2019. no vem ber 30-án a Ti sza vi rág
ku pán vett részt a szak osz tály kis cso -
port ja. A Szol no kon meg ren de zett el -
sõ Ti sza vi rág tánc ku pá ra egy szó ló és 
két cso por tos pro duk ci ó val ne ve zett
a cso port. A lá nyok egy ezüst és két
bronz ér met hoz tak ha za, va la mint
egy kü lön dí jat is be zse bel tek, ami vel
egy desszert-partyt nyer tek a Ma lá ta
Sör kert jó vol tá ból. 

Gra tu lá lunk a szak osz tály nak és
ko re og rá fu suk nak! To váb bi szép si -
ke re ket kí vá nunk ne kik! 

A Nagy ker ti Sport és 
Sza bad idõ Köz pont hí rei

Egye sü le tünk ez év ta va szán vet te
át az alul hasz no sí tott újszászi in gat -
la nok kö zül a Tán csics úti ré gi is ko la
épü le tét, mely nek ne ve Nagy ker ti
Sport és Sza bad idõ Köz pont lett. 

Egye sü le tünk ve ze té se és tag jai
nagy hang súlyt fek tet nek a klub éle -
té nek szín vo na la sab bá, gaz da gab bá
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té te lé re, mely alól im már az egye sü let klub ter me sem ké pez ki vé -
telt. Ren ge teg idõt, ener gi át, kap cso la ti tõ két és pénzt fek tet tünk
ab ba, hogy a köz pont fo lya ma to san fej lõd jön. Eb ben a hó nap ban
a kül sõ kör nye zet ka pott na gyobb hang súlyt: fá kat, éve lõ és vi rá -
gos nö vé nye ket, bok ro kat ül tet tünk el az ud va ron. Kö szön jük
szé pen a sok fel aján lást, mellyel szeb bé te het tük kör nye ze tün ket.
Ígér jük, ta vasszal a szép, zöl del lõ kör nye zet rõl ké pek kel is szol gá -
lunk önök nek. 

Kö szön jük az év so rán ta nú sí tott sok-sok ön zet len se gít sé get! 

Kö szön jük mind azok nak, akik év köz ben – és az év hát ra lé võ
ré szé ben – a mi ren dez vény ter mün ket vá lasz tot ták, csa lá di, ba rá -
ti, üz le ti-mun ka he lyi ün ne pük szín he lyé ül. Volt ná lunk jó né -
hány es kü võ, név nap, szü le tés nap, nyug dí jas bú csúz ta tó, ta lál ko -
zó, há zas sá gi év for du ló, bal la gás és egyéb ren dez vény. Már az el -
kö vet ke zõ idõ szak ra is szá mos elõ jegy zés sel ren del ke zünk, ezért
kér jük, hogy amennyi ben ná lunk sze ret nék meg ren dez ni az önök 
szá má ra oly fon tos ese ményt, kér jük 0670/6351796 szá mon elõ ze -
te sen egyez tet ni szí ves ked je nek! A he lyi sé get és a be ren de zé se ket 
folyama tosan fej leszt ve ál lunk 2020 év ben is a ren del ke zé sük re.

Ál dott, bé kés, bol dog, sport ban, sze re tet ben és egész ség ben gaz dag ka -
rá cso nyi ün ne pet kí vá nunk ön nek és ked ves csa lád já nak!

Péter Tamás
Újszászi Önvédelmi SE elnöke

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig: 06-30/621-0892

SZKTT Zagyva menti Integrált Központ
Család- és gyermekjóléti szolgálat

Támogató szolgálat
Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

1. szá mú kör zet (Vál to zás!)
Dr. Ko vács Ni ko let ta Újszász, Er kel Fe renc út 3.:
Ren del:
Hét fõ: 13 órá tól 19 órá ig, Kedd: 13 órá tól 19 órá ig
Szer da: 7.30 órá tól 13.30 órá ig, Csü tör tök: 13 órá tól 19 órá ig
Pén tek: 7.30 órá tól 13.30 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon.

2. szá mú kör zet
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del:
Hét fõ: 8–14 órá ig, Kedd: 8–12 órá ig, Szer da: 11.30–17 órá ig
Csü tör tök: 8–12 órá ig, Pén tek: 10–14 órá ig

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osztály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek

Nagy Já nos és Ju hász Er zsé bet
Hed vig ne vû gyer me ke

Bor bély Zol tán és Ko vács Szonya
Bog lár ka ne vû gyer me ke

Ko vács Ta más és Vincze Dó ra 
Ta más ne vû gyer me ke

No vem ber ben szü le tett:

Ko vács Dá ni el Mi hály és Kis Tí mea 
Dá ni el ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek

Konka Kár oly és Dora Ma ri ann

Mol nár Gá bor és 
Sza ba dos Er zsé bet

Szász Kár oly és Sza bó Re ná ta

Fe ke te Sán dor és 
Mol nár Ale xand ra

Far kas Zol tán és 
Panyik Ro xá na An na

Ádám Csa ba és Lõrik Csil la

Elhunytak

Dunkl Sán dor Mi hály 67 éves
Abonyi út 1.

Fe jes Lajosné Nagy Er zsé bet 
70 éves Nap út 68

Geri Jánosné Mol nár Er zsé bet
90 éves Szi get vá ri út 18.

Kocsy Ist ván Jó zsef 78 éves
Ka to na Jó zsef út 5.

Mar ton Ju li an na 87 éves
Akác fa út 90.

Nagy Istvánné Laczkó Mar git 
68 éves Szek szár di út 7.

Kö szö net

Udud Ró za jegy zõ nek és Barta
Kálmánnénak a rá szo ru lók nak va -
ló se gít ség nyúj tá sért. Se gít sé gük
élet men tõ, a mai na pig is tar tó
gyors és ha té kony in téz ke dés volt.

T.Sisa Ilona
Újszász Egység út 11.
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EMLÉKEZÉS
FURCSA BÉLÁNÉ sz. KÉZÉR MÁRIA
halálának 8. évfordulójára

FURCSA BÉLA ha lá lá nak 20.
év for du ló já ra

Kö szön jünk, hogy él te tek és min ket sze -
ret te tek. Nem hal ta tok meg, csak ál -
mod ni men te tek. Szí vünk ben itt él em -
lé ke tek örök re.

Fá jó szív vel em lé ke zik:

szeretõ lányotok: Marika
unokáitok: Hajni és barátja Karcsi,

Peti és felesége Zsuzsa
dédunokáitok: Hédi, Gréti és Koppány

FURCSA IZABELLA halálának 9.
évfordulójára

Igaz, hogy el men tél,
de em lé ked szí vünk ben
örök re to vább él.

Fá jó szív vel em lé ke zik:

unokatestvéred
Kisné és családja

Fá jó szív vel em lé ke zünk

GYÕRFI ANDRÁSNÉ (BENCSIK
ILDIKÓ) halálának 4. évfordulójára

„Kit szí vünk õriz, az nem hal meg so ka…”

szeretõ családja

KALÓ ISTVÁN (1960-2016) halálának 
harmadik évfordulójára

“Lel ked re mé lem bé ké re ta lált,
S Te már a menny bõl vi gyá zol majd Ránk!
So ha nem fe lej tünk, 
Szí vünk ben sze re tünk,
Rád örök kön-örök ké emlékezünk!”

POLGÁR LÁSZLÓ (1948-2013)
halálának 6. évfordulójára

„El vesz tet tem azt, akit annyi ra sze ret tem,
jó ked vem, nyu gal mam ve le el te met tem.
Üres már a la kás, nincs ki ha za vár jon,
azért nem jön éj jel sze mem re álom.
Légy ve lem, sze ress míg utam vé gig já rom
te vol tál, te ma radsz az én örök pá rom.
Majd, ha el in du lok nap ja im be tel vén,
kar ja id kitárva várj az út végén.”

szeretõ felesége
fia Zoli, és családja

TERÉK IMRÉNÉ ERÕS ANNA
halálának 4. évfordulójára

“ Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
egy élet, mely per cek alatt vé get ér.
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret tek té ged,
de em lé ked örök re szí vük be égett.”

szeretõ családod"

PINCZI IMRE halálának 11.
évfordulójára

Lel ked mint a fe hér ga lamb,
csen de sen messzi re szállt.
Hi á ba ke re sünk, könnyes sze münk,
már töb bé nem ta lál.
De tud juk, hogy a csil la gok kö zött,
a fé nye sebb te vagy.
Utat mu tatsz, mert szí vünk ben
örök re itt ma radsz.

szeretõ családod

CSÁK LAJOS halálának 2.
évfordulójára

Kell az ott hon, ahol
át ölel a sze re tet,
gyen géd kar ja.
Kell a csa lád, aki vá la szol a mo so lyod ra.
Kel le nek ba rá tok,
kik mel let ted áll nak, hogy job ban
tudj örül ni a vi lág nak.
Min dig kell va la ki, aki el nem ta szít so ha.
Aki nek min dig õszin te a mo so lya.
Vi gyáz za nak rád a fény lõ csil la gok.

Sze re tet tel em lé ke zünk rád

Grósz család és szeretteid

KÁLMÁN JÁNOS halálának 16.
évfordulójára

Csil lag volt, mert szív bõl
sze re tett, s mi úgy sze ret tük,
ahogy csak le he tett.
Még is el ment tõ lünk, mint
a le nyug vó nap, de a
szí vünk ben él s örök re meg ma rad.

Édesanyja és családja

Sze re tet tel em lé ke zünk

G. KOVÁCS JÓZSEF (Szódás)

szü le té sé nek 100. év for du ló já ra.

A család

��



36 2019. december

ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXIX. év fo lyam 12. szám - 2019.dec. -
Sor so lás: dec. 19-én 17 óra kor a
könyv tár ban

"

Apróhirdetés
FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le bon -
tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák ki- és
vissza vá gá sa, gallyak el szál lí tá sa, fû ka szá lás.
Ér dek lõd ni: Mucsi András 06-30/340-5032.

Cse pel pi ros cam ping ke rék pár el adó. fel -
újí tott! 06305378899

Eladó a SZÁSZ
ÉTTEREM

5052 ÚJSZÁSZ,
KOSSUTH ÚT 48.

A te lek  nagy sá ga: 1291 m2

A be épí tett rész: 669 m2

Ér dek lõd ni le het:

 Bá lint Fe renc nél
sze mé lye sen.


